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Městský úřad Modřice	 tel.: 537 001 011

Městská policie Modřice	 tel.: 156, 602 555 193

Městská knihovna	 tel.: 537 001 028

Pasivní bytový dům pro seniory	 tel.: 538 728 182, 538 728 183, 731 440 706

Víceúčelová sportovní hala	 tel.: 603 808 048

Webové stránky města Modřice: www.mesto-modrice.cz

Důležitá telefonní čísla

Milí spoluobčané, 

děkuji všem, kteří se aktivně podílíte na rozvoji našeho města – ať již prací v nějakém 

spolku, komisi, výboru nebo jakkoliv jinak přispíváte k jeho rozkvětu. Obzvláště děkuji za 

práci s dětmi a mládeží.

Do nového roku Vám přeji zejména pevné zdraví, sebedůvěru, odhodlání, nebojácnost, 

hrdost na sebe i na naše město. Ať se Vám splní vaše přání a předsevzetí jak v pracovním, 

tak i v osobním životě. Přeji, aby nový rok 2026 byl pro Vás úspěšný!

� Libor Procházka
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Slovo
starosty 
Milí spoluobčané,
zdravím Vás v  novém 
roce a dle tradice prove-
du nejdříve stručnou re-

kapitulaci uplynulého roku a následně Vás 
seznámím s  plány vedení města pro rok 
nastávající.
Od 1. 12. platí novela zákona o pyrotech-
nických výrobcích a  zacházení s  nimi, 
která mimo jiné stanovuje minimální 
ochrannou vzdálenost při odpalování 
pyrotechnických výrobků od určitých 
objektů. Zákon současně odkazuje na 
mapovou aplikaci omezení pyrotechni-
ky, podle níž již není možné ohňostroj 
uskutečnit v  centru našeho města. Ve-
dení města tak stálo před rozhodnutím, 
zda uspořádat silvestrovskou oslavu na 
náměstí Svobody bez ohňostroje, nebo 
přesunout oslavu do místa, kde bude 
možné ohňostroj uskutečnit. Jako nej-
vhodnější náhradní místo se jevil areál 
našeho travnatého fotbalového hřiště. 
Vzhledem k tomu, že řada občanů se na 
ohňostroj již těšila, Rada města se roz-
hodla pro variantu hřiště s  tzv.  tichým 
ohňostrojem podbarveným hudbou. Na-
víc není jisté, zda v  dalších letech bude 
vůbec možné ohňostroje pořádat.
Tak jako vždy pro Vás město na silves-
trovskou oslavu zajistilo na přípitek sekt, 
který podávali členové Kulturně školské 
komise, svařené víno a čaj, které připravili 
a nalévali naši dobrovolní hasiči. Patří jim 
za to dík.

Nejprve bych ale rád provedl malou reka-
pitulaci vybraných akcí a  událostí uply-
nulého roku.
Největší akcí bylo dokončení rekonstrukce 
ul. Masarykova, která probíhala od konce 
dubna 2024 do konce listopadu letošního 
roku. Troufám si říci, že vzhledem k dopa-
dům na život občanů a délce její realizace 
se jednalo o jednu z nejsložitějších inves-
tičních akcí v novodobých dějinách města.
V  režii SÚS JMK byl dokončen chybějící 
úsek protihlukové stěny kolem tzv. Jižního 
obchvatu (II/152) ke křižovatce U  Vlečky. 
Nově vzniklá komunikace – příjezd k rodin-
ným domům - bude převedena do vlast-
nictví města.
Na podzim byla zahájena akce „Stavební 
úpravy ul. Poděbradova“. Na zimní pře-
stávku je silnice otevřena v režimu průjezd 
stavbou. Po ní se bude pokračovat stavbou 
chodníků a parkovacích stání a položením 
finální obrusné asfaltové vrstvy.
Byla dokončena úprava půdního prostoru 
nad šatnami u  fotbalového hřiště. Vytvo-
řené skladovací prostory byly pronajaty 
třem modřickým spolkům.
Byla zjištěna a doufejme i odstraněna pří-
čina zatápění podjezdu pod I/52 – problém 
byl v  nedostatečné funkčnosti přečerpá-
vací stanice ŘSD.
Od dubna funguje pro naše starší spoluob-
čany služba Senior taxi. Ke službě je regis-
trováno 141 občanů a měsíčně se uskuteč-
ní více než 100 jízd.
Město uzavřelo s  Římskokatolickou far-
ností Modřice smlouvu o výpůjčce pozem-
ku kolem kostela pro vybudování parku. 
Podle ní bude město financovat opravu 
ohradní zdi, zbudování parku i jeho provoz, 
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na oplátku bude bezplatně využívat tento 
pozemek po dobu minimálně 30 let.
Z dotace byla vytvořena Místní energetic-
ká koncepce města, jejímž cílem je úspo-
ra energií. Prvním takovým projektem je 
modernizace VO za úsporná a regulovaná 
LED, která již byla zahájena v centru města 
a na kterou jsme obdrželi dotaci ve výši asi 
2 mil. Kč. Nové osvětlení se též vybudovalo 
podél chodníku na ulici Chrlická od náhonu 
až po most přes Svratku.
Byly realizovány přechody pro chodce na 
ul. Brněnská u konečné tram. č. 2 (dočas-
ný) a při křižovatce ul. Husova s ul. Nádraž-
ní (trvalý).
Nestály ani práce na Domu s podloubím na 
náměstí Svobody. Celý rok se tvořila projek-
tová dokumentace pro provedení stavby.
Spoustu času a  energie jsme věnovali 
a  stále ještě věnujeme odstraňování zá-
vad v Městské hale – ať už to bylo zatékání 
střešní konstrukcí, praskliny na fasádě, na 
podlahách, rozjíždění okolní dlažby, tekou-
cí bazén, který musí být do provedení 
oprav uzavřen.
Probíhala příprava pro zavedení systému 
rezidentního parkování. Od jara platí zá-
kaz nočního parkování nákladních aut nad 
5,5 m.
Byl vybudován dopravní kamerový sys-
tém, na který město obdrželo dotaci ve 
výši téměř 5 mil. Kč. Bude sloužit zejména 
k postihům neukázněných tranzitních řidi-
čů, kteří vjíždějí do zákazu vjezdu náklad-
ních vozidel mimo dopravní obsluhu a  do 
zákazu vjezdu vozidel nad 3,5 t, případně 
se dopouští jiných přestupků v dopravě.
V červnu se založila nová tradice Modřic-
kých slavností.

V září se konaly Svatováclavské hody po-
prvé v obnovených modřických krojích.
V  listopadu se konalo v naší Městské hale 
mistrovství světa žen v nohejbale.
Jaké vybrané akce a události nás čekají 
v novém roce?
Dokončení „Stavebních úprav části ulice 
Poděbradova“. Věříme, že se nám podaří 
získat povolení záměru i na akci „Stavební 
úpravy ulice Pilcova“, abychom s  ní mohli 
navázat na upravovanou ulici Poděbradova.
Budou se rekonstruovat chodníky na nám. 
Svobody, na části ulice Havlíčkova a  na 
cestě do podchodu k tramvajové zastávce 
Tyršova. Bude se připravovat rekonstruk-
ce i  dalších chodníků včetně budování 
bezpečných přechodů.
Ve dvoře „domu s podloubím“ na náměstí 
Svobody se zahájí stavba knihovny, což by 
měla být největší investiční akce v novém 
roce. Je to jedna z  mála akcí, na kterou 
máme povolení záměru, peníze a je to plně 
v naší moci.
Na Bobravě se vybuduje část chodníku 
směrem k Popovicím, na který jsme koneč-
ně získali v závěru roku povolení záměru.
Před spuštěním je Portál občana. Nyní pro-
bíhá jeho testování.
Budou pokračovat projektové práce na 
několika dalších investičních akcích: pří-
stavba ZŠ Benešova, přístavba výdejny 
obědů s jídelnou a rozšíření o dvě učebny 
na ZŠ Komenského, rekonstrukce, resp. 
výstavba nové budovy MP, půdní vestav-
ba nad klubovnami na radnici, přestavba 
objektu města na ul. Hybešova na vznik 
lékárny a  ordinací pro lékaře a  jeho pro-
pojení se zdravotnickým střediskem na 
ul. Benešova, nový chodník na ul. Havlíčkova 
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od ul. Hybešova k plánované okružní křižo-
vatce U Vlečky, cyklostezka od OC Olympia 
přes D2 do Brna-Chrlic (projektuje pro nás 
CTP), propojení cyklostezek mezi náho-
nem a  Zahradnickým centrem Brabec při 
ul. Chrlická, parkoviště za Hotelem Gregor, 
parkovací plochy na konci ul. Prusinovské-
ho a  malé parkoviště při ul. Komenského 
směrem k  ul. Pilcova, zpevnění hráze ko-
ryta dolní části náhonu s tvorbou protipo-
vodňových opatření. Budou též pokračo-
vat přípravy revitalizace prostoru kolem 
rybníka při ul. Masarykova a přepojení jeho 
napájení na kvalitní zdroj vody a tím zajiš-
tění možnosti koupání.
Největší změna, která se bude týkat nej-
většího počtu občanů, bude zavedení 
systému Rezidentního parkování, který 
připravujeme již více než rok. Ten bychom 
rádi zprovoznili v jarních měsících. Cílem je 
zvýhodnit parkování občanů města a je to 
též jedna z příprav na výstavbu bytových 
domů na křižovatce Komenského x Hu-
sova, kam by se noví obyvatelé měli začít 
stěhovat od počátku r. 2027.
Budeme se snažit, aby kraj zařadil stavbu 

okružní křižovatky Havlíčkova x U  Vleč-
ky x II/152 do svých investičních akcí na 
r. 2026, protože pro její realizaci je již vše 
připraveno. V jednání jsou další tři okružní 
křižovatky s minimálními stavebními úpra-
vami při výjezdech a  sjezdech z  Jižního 
obchvatu. Byly již na ně zpracovány stu-
die, které jsou projednávány se SÚS JMK 
a s ŘSD. Realizace bude záviset na stano-
viscích obou institucí a PČR.
Též se budeme snažit, abychom získali po-
volení záměru výstavby chybějícího úseku 
chodníku směrem k  OC Olympia. Žádost 
leží již 1,5 roku na stavebním úřadě a věří-
me, že povolení konečně získáme.
V  jarních měsících by měl být též dokon-
čen Strategický plán rozvoje města pro 
období 2026–2035 s  rozvojovou vizí do 
r. 2050.
Tolik stručný přehled vybraných akcí, 
které budeme realizovat a  připravovat 
v příštím roce.

� Libor Procházka
Přání do nového roku je uvedeno na 
2. str. obálky.

Foto: M. Hájek
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Výběr usnesení 
RMM č. 82/2025

z  82. řádné schůze Rady města Modřic 
(dále jen „RMM“), konané dne 2.  prosin-
ce 2025 v 16:15 hodin v kanceláři starosty

Usnesení 82R-1.1/2025: RMM schvalu-

je znění Dodatku č.  1 k  Příkazní smlou-

vě č.  2024/0169 uzavřené mezi městem 

Modřice a  TENDERA partners,  s.  r.  o., na 

administraci VŘ pro VZ „Projektová doku-

mentace – Stavební úpravy a přístavba ZŠ 

Modřice, ul. Benešova“, kterým se navyšu-

je výše paušální odměny o 20.000 Kč bez 

DPH z důvodu rozšíření zadání.

Usnesení 82R-4.2/2025: RMM schvaluje vy-

řazení majetku Traktor Husqvarna CTH 222 T 

s  inventárním č.  MEMOH0002148 formou 

prodeje za nejvyšší nabídkovou cenu a  po-

věřuje starostu zveřejněním záměru prodeje 

obálkovou metodou a následným uzavřením 

smlouvy za nejvyšší nabídkovou cenu.

Usnesení 82R-6.1/2025: RMM schvaluje 

změnu místa konání tradiční silvestrovské 

akce z nám. Svobody do areálu travnatého 

fotbalového hřiště, a  to z  důvodu změny 

právních předpisů.

Usnesení 82R-6.4/2025: RMM bere 

na vědomí podklady k  nabídce pozem-

ků p. č. 1667/54 a 1667/90 a postupuje je 

k projednání zastupitelstvu města.

Usnesení 82R-6.5/2025: RMM bere na 

vědomí podklady k  nabídce odkupu po-

zemků p.  č.  1472/3, 2354, 2355, 2356, 

2357, 2358, 2359, 2360, 2361, 2362, 2363, 

2364, 2365, 2434/1, 2434/2, 2436, 2437 

katastrální území a postupuje je k projed-

nání zastupitelstvu města.

Usnesení 82R-6.6/2025: RMM bere na 

vědomí podklady k  vyhodnocení uplat-

ňování územně plánovací dokumentace 

a zpracování zprávy o jejím uplatňování za 

období 2021–2025 a postupuje je k projed-

nání zastupitelstvu města.

Usnesení 82R-6.7/2025: RMM bere na 

vědomí podněty na pořízení změny ÚP 

a postupuje je k projednání zastupitelstvu 

města.

Jedná se o výběr usnesení. Všechna usne-

sení jsou na webových stránkách města.

Usnesení
RMM č. 83/2025

z  83. mimořádné schůze Rady města 
Modřic (dále jen „RMM“), konané dne 
8. prosince 2025 ve 20:15 hodin v kance-
láři starosty

Usnesení 83M-R-1.1/2025: RMM v  rám-

ci přípravy rozpočtu města na rok 2026 

předkládá ZMM návrh na poskytnutí dotací 

https://www.mesto-modrice.cz/system/files/zasedani/19013/82rmm02122025usneseni.pdf
https://www.mesto-modrice.cz/system/files/zasedani/19013/82rmm02122025usneseni.pdf
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jednotlivým spolkům. Návrh tvoří nedílnou 

součást tohoto usnesení jako jeho příloha.

Usnesení 83M-R-2.1/2025: RMM v  ná-

vaznosti na usnesení 58M-R-3.10/2025 

a po vyčíslení skutečných nákladů proná-

jmu MHM promíjí Českému nohejbalovému 

svazu, z. s., se sídlem Zátopkova 100/2, 

169 00 Praha, IČO: 04253906 pohledávku 

ve výši 81.700 Kč za pronájem prostorů 

Městské haly Modřice v souvislosti s koná-

ním Mistrovství světa v  nohejbalu žen ve 

dnech 20.–23. 11. 2025.

Výběr usnesení 
RMM č. 84/2025
z  84. mimořádné schůze Rady města 
Modřic (dále jen „RMM“), konané dne 
18. prosince 2025 v 16:30 hodin v kance-
láři starosty

Usnesení 84M-R-1.1/2025: RMM schva-

luje ukončení nájmu bytu č.  24 v  SO 02 

PBDS Modřice, ulice Nádražní 1124, doho-

dou, a  to ke dni 28.  02.  2026, a  pověřuje 

starostu města rozhodnutím o  uzavření 

dohody o ukončení nájmu výše uvedeného 

bytu s nájemcem bytu č. 24 v SO 02 PBDS 

Modřice paní M. H.

Usnesení 84M-R-2.  1.  1/2025: RMM 

schvaluje změnu provozního rozpočtu hos-

podaření MŠ Modřice s  výnosy a  náklady 

organizace po změně ve výši 4.733.000 Kč.

Usnesení 84M-R-2.  1.  2/2025: RMM 

schvaluje změnu číslo 1 rozpočtu fondu in-

vestic MŠ Modřice navýšením plnění fondu 

o částku 383.987,58 Kč a snížením čerpání 

fondu o částku 1.402.345,74 Kč.

Usnesení 84M-R-2. 2. 1/2025: RMM schva-

luje rozpočet MŠ Modřice na rok 2026 ve 

výši výnosů a nákladů 24.975.000 Kč s pro-

vozními výnosy a  náklady 8.700.000 Kč. 

RMM stanovuje MŠ Modřice provozní trans-

fer ve výši 2.750.000 Kč a  transfer na fi-

nancování nepedagogických pracovníků ve 

výši 5.950.000 Kč.

Usnesení 84M-R-2.  2.  2/2025: RMM 

schvaluje rozpočet fondu investic MŠ Mod-

řice na rok 2026 ve výši tvorby 1.024.302 Kč 

a ve výši čerpání 1.850.000 Kč.

Usnesení 84M-R-2.  2.  3/2025: RMM 

schvaluje střednědobý výhled rozpočtu 

MŠ Modřice na roky 2027 a 2028 výši ná-

kladů a výnosů v roce 2027 22.240.000 Kč 

a v roce 2028 ve výši 23.540.000 Kč.

Usnesení 84M-R-2.3/2025: RMM schva-

luje změnu číslo 1 rozpočtu fondu inves-

tic ZŠ Modřice navýšením plnění fondu 

o částku 819.562,86 Kč.

Usnesení 84M-R-2.4/2025: RMM schva-

luje ZŠ Modřice 2. změnu odpisového plá-

nu 2025 v celkové výši 4.924 Kč v souvis-

losti se zakoupením kopírky Develop Ineo.

Usnesení 84M-R-2.5/2025: RMM schva-
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luje změnu číslo 3 rozpočtu fondu investic 

ZŠ Modřice navýšením čerpání o  částku 

80.000 Kč.

Usnesení 84M-R-2.6/2025: RMM dle § 28, 

odst. 9, písm. b) nařizuje ZŠ Modřice odvod 

peněžních prostředků z fondu investic do 

rozpočtu zřizovatele ve výši 1.000.000 Kč.

Usnesení 84M-R-2.7/2025: RMM schva-

luje rozpočet ZŠ Modřice na rok 2026 

ve výši výnosů 69.743.846 Kč a  nákla-

dů 69.663.846 Kč s  provozními výnosy 

a  náklady 22.230.000 Kč. RMM stanovu-

je ZŠ Modřice provozní transfer ve výši 

9.513.000 Kč a  transfer na financová-

ní nepedagogických pracovníků ve výši 

10.973.000 Kč.

Usnesení 84M-R-2.8/2025: RMM schva-

luje rozpočet fondu investic ZŠ Modřice na 

rok 2026 ve výši tvorby 1.636.163 Kč a ve 

výši čerpání 1.700.000 Kč.

Usnesení 84M-R-2.9/2025: RMM schva-

luje střednědobý výhled rozpočtu ZŠ 

Modřice na roky 2027 a 2028 výši výnosů 

v  roce 2027 75.001.846,40- Kč, nákladů 

v  roce 2027 74.921.846.40, v  roce 2028 

ve výši výnosů 76.371.846,40 Kč a nákladů 

v roce 2028 76.281.846,40 Kč.

Usnesení 84M-R-2.13/2025: RMM v  sou-

ladu s  ust. § 102 odst.  2 písm.  j) zákona 

č.  128/2000 Sb., o  obcích, ve znění poz-

dějších předpisů stanovuje od 01. 01. 2026 

počet pracovníků města Modřic ve výši 60.

Jedná se o výběr usnesení. Všechna usne-

sení jsou na webových stránkách města.

Usnesení
ZMM č. 16/2025

z  16. řádného veřejného zasedání Za-
stupitelstva města Modřic (dále jen 
„ZMM“), konaného dne 15. prosince 
2025 v  18  hodin ve velké zasedací síni 
modřické radnice

Starosta Mgr. Ing. Libor Procházka, MBA, 
konstatuje, že
Zastupitelstvo města Modřic bylo řád-

ně svoláno a vyhlášeno a  je plně usnáše-

níschopné (v počtu 14, jmenovitě viz pre-

zenční listina, řádně omluven zastupitel 

Ing. Hejtmánek).

Jako zapisovatelku 16. řádného veřejného 

zasedání ZMM určil předsedající Moniku 

Novákovou, asistentku starosty.

Úvod
Usnesení 16Z-Ú1/2025: ZMM schvaluje 

ověřovateli zápisu 16. řádného veřejného 

zasedání ZMM zast. Tomáše Brabce a zast. 

Luďka Slaného.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

https://www.mesto-modrice.cz/system/files/zasedani/19041/84mimrmm18122025usneseninet_0.pdf
https://www.mesto-modrice.cz/system/files/zasedani/19041/84mimrmm18122025usneseninet_0.pdf
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Usnesení 16Z-Ú2/2025: ZMM schvaluje pro-

gram 16. řádného veřejného zasedání ZMM 

s doplněním bodu 13) Paracentrum FENIX.

Hlasování:	 9 pro (Kraut, Skalník, Chybíko-

vá, Hökl, Hroudný, Slaný, Šiška, Absolono-

vá, Doleček)

	 0 proti

	 5 se zdrželo (Vostrejš, Mikuš, 

Brabec, Procházka, Mazálek)

Bod 1 – Zpráva starosty o činnosti úřadu
Usnesení 16Z-1.1/2025: ZMM bere na vě-

domí zprávu starosty města Modřic o čin-

nosti městského úřadu a  RMM za období 

od 15. zasedání ZMM dne 15. 09. 2025 do 

15. 12. 2025.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Bod 2 – Zpráva o plnění uložených úkolů
Usnesení 16Z  – 2.1/2025 ZMM bere na 

vědomí zprávu o  plnění uložených úkolů 

města Modřic o plnění úkolů uložených na 

předchozích zasedáních ZMM.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Bod 3 – Projednání majetkových transakcí
Usnesení 16Z-3.1/2025: ZMM schva-

luje odkoupení pozemků p.  č.  1667/54 

a 1667/90 od P. M., Slavkov u Brna, a E. M., 

Wien, Rakouská republika, za kupní cenu 

v  celkové výši 1.800.000,00 Kč a  úhradu 

správního poplatku za návrh na vklad do 

katastru nemovitostí ve výši 2.000 Kč.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-3.2/2025: ZMM schvalu-

je odkoupení pozemků p. č. 1472/3, 2354, 

2355, 2356, 2357, 2358, 2359, 2360, 2361, 

2362, 2363, 2364, 2365, 2434/1, 2434/2, 

2436, 2437 katastrální území Modřice za 

cenu 5.253.000 Kč.

Hlasování: 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Bod 4  – Projednání hospodaření města 
v roce 2025
Usnesení 16Z-4.1/2025: ZMM bere na vě-

domí Zprávu o hospodaření města Modřic 

v období 1–10/2025.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-4.2/2025: ZMM bere na 

vědomí RO č.  12/2025 provedené RMM 

30. 09. 2025 usnesením číslo 76M-R-1.1/2025

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-4.3/2025: ZMM bere na 

vědomí RO č.  13/2025 provedené RMM 

07. 10. 2025 usnesením číslo 77R.1.1/2025.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo
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Usnesení 16Z-4.4/2025: ZMM bere na 

vědomí RO č.  14/2025 provedené RMM 

04. 11. 2025 usnesením číslo 77R.1.1/2025.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-4.5/2025: ZMM bere na 

vědomí RO č.  15/2025 provedené RMM 

18.  11.  2025 usnesením číslo 80M-R-

1.1/2025.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-4.6/2025: ZMM schvaluje 

rozpočtové opatření č.  16/2025 rozpočtu 

města Modřic na rok 2025 na straně příjmů 

po RO č. 16 ve výši 241.035.300 Kč a na stra-

ně výdajů po RO č. 16 ve výši 235.907.300 Kč 

jako přebytkový, s přebytkem a financová-

ním ve výši 5.128.000 Kč a  splátkou úvěrů 

v celkové výši 11.270.000 Kč.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-4.7/2025: ZMM schvaluje 

odměny za II. pololetí 2025 členům výbo-

rů ZMM, kteří nejsou členy ZMM ve výši 

2.000 Kč pro D. H.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-4.8/2025: ZMM schvaluje 

odměny za II. pololetí 2025 členům komisí 

RMM, kteří nejsou členy ZMM ve výši: A. K. 

2.000 Kč, P. R. 2.000 Kč, F. Z. 2.500 Kč, J. 

H. 2.500 Kč, D. H. 3.000 Kč, P. K. 3.000 Kč, 

P.  K. 3.000 Kč, L. B. 3.000 Kč, J. B. 

3.000 Kč, J. Č. 1.800 Kč, J. H. 1.800 Kč, M. 

B. 2.000 Kč, I. C. 2.000 Kč, R. C. 2.000 Kč, T. 

K. 3.000 Kč, J. B. 2.000 Kč, M. K. 2.000 Kč, 

M. K. 2.000 Kč, L. V. 5.600 Kč, H. W. 

2.000 Kč, R. B. 2.000 Kč, E. S. 3.300 Kč, M. 

H. 2.300 Kč, V. Z. 1.650 Kč, A. D. 1.650 Kč, E. 

Ch. 1.650 Kč, H. K. 1.650 Kč, I. S. 1.000 Kč, K. 

B. 1.000 Kč, O. K. 1.000 Kč.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Bod 5 – Projednání rozpočtu města na 
rok 2026
Usnesení 16Z-5.1/2025: ZMM schvaluje 

rozpočet sociálního fondu města Modřic 

na rok 2026.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-5.2/2025: ZMM schvaluje 

odměny neuvolněným členům zastupitel-

stva města Modřic s účinností od 1. 1. 2026 

ve výši:

neuvolněný místostarosta 

Ing. Mazálek, Ph.D. 48.581 Kč;

neuvolněný místostarosta Ing. Brabec 

48.581 Kč;

radní, předseda FV a člen KSÚP 

Ing. Skalník 20.656 Kč;

radní, předseda KPD a člen FV Ing. Mikuš 

20.656 Kč;
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předseda KV Ing. Šiška 5.393 Kč;

předseda SZK a člen KŽP 

Bc. Absolonová, MBA 9.871 Kč;

předseda KD, člen KSÚP a člen FV 

Ing. Vostrejš 14.349 Kč;

předseda KŠK, člen KŽP a člen KPD 

Ing. Hejtmánek 14.349 Kč;

člen KSÚP a člen KV Ing. Chybíková 

8.956 Kč;

člen KD, člen KV a člen FV Ing. Doleček 

13.434 Kč;

člen KSÚP Ing. Hökl 4.478 Kč;

člen FV MVDr. Slaný 4.478 Kč;

člen KV Mgr. Hroudný 4.478 Kč,

člen zastupitelstva Kraut 2.697 Kč

Hlasování: 13 pro

	 0 proti

	 1 se zdržel (Kraut)

Usnesení 16Z-5. 3. 1/2025: ZMM schvalu-

je dotaci MFK na rok 2026 v  celkové výši 

3.170.000 Kč.

Hlasování:	 9 pro (Kraut, Mikuš, Skalník, 

Chybíková, Hökl, Hroudný, Šiška, Absolo-

nová, Doleček)

	 1 proti (Brabec)

	 4 se zdrželi (Vostrejš, Mazálek, 

Procházka, Slaný)

Usnesení 16Z-5. 3. 2/2025: ZMM schva-

luje zařazení dotací organizacím, spol-

kům a  ostatním subjektům z  rozpočtu 

města Modřic na rok 2026 v  celkové výši 

9.925.000 Kč rozdělené dle projednané 

a schválené výše jednotlivých žadatelů.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-5.4/2025: ZMM schvaluje 

a vyslovuje souhlas se zařazením investič-

ních akcí města Modřic do rozpočtu města 

Modřic na rok 2026 dle předloženého návr-

hu v celkové výši 133.680.600 Kč.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-5.  5.  1/2025: ZMM schva-

luje jako závazný ukazatel rozpočtu města 

Modřic na rok 2026 třídy druhového členě-

ní dle vyhlášky MF o  rozpočtové skladbě 

č. 323/2002 Sb., ve znění pozdějších před-

pisů a  ZMM stanovuje jako závazný uka-

zatel rozpočtu města Modřic na rok 2026 

schválené investiční akce v  roce 2026 

v částce vyšší než 250.000 Kč a schválené 

dotace v roce 2026.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-5. 5. 2/2025: ZMM schvaluje 

rozpočet města Modřic na rok 2026 na stra-

ně příjmů ve výši 246.477.600 Kč a na straně 

výdajů ve výši 311.945.800 Kč jako schod-

kový se schodkem ve výši 65.468.200 Kč 

a splátkou úvěru ve výši 11.359.000 Kč. K fi-

nancování úhrady schodku a  splátek úvě-

rů bude využita rozpočtová rezerva města 

Modřic z předchozích let.
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Hlasování: 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-5.  6.  1/2025: ZMM stano-

vuje příspěvkové organizaci MŠ Modřice 

závazné ukazatele provozního rozpočtu 

hospodaření na rok 2026, kterými jsou:

•	 celkové maximální provozní nákla-

dy zúčtované z příspěvku zřizovatele 

a  z  ostatních zdrojů mimo transferu 

na platy pedagogických pracovníků 

z MŠMT ve výši 5 320 000 Kč,

•	 zlepšený výsledek hospodaření v ma-

ximální výši 200 000 Kč.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-5.  6.  2/2025: ZMM stano-

vuje příspěvkové organizaci MŠ Modřice 

účelový provozní transfer na financová-

ní nepedagogických pracovníků ve výši 

5.950.000 Kč s  termínem vyúčtování do 

31. 1. 2027 se závaznými ukazateli:

•	 objem platů ve výši 4.282.000 Kč,

•	 objem dohod o provedení práce a pra-

covní činnosti 120.000 Kč.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-5.  6.  3/2025: ZMM stano-

vuje příspěvkové organizaci ZŠ Modřice 

závazné ukazatele provozního rozpočtu 

hospodaření na rok 2026, kterými jsou:

•	 celkové maximální provozní nákla-

dy zúčtované z  příspěvku zřizovatele 

a  z  ostatních zdrojů mimo transferu 

na platy pedagogických pracovníků 

z MŠMT ve výši 11 257 000 Kč,

•	 zlepšený výsledek hospodaření v ma-

ximální výši 300 000 Kč.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-5.  6.  4/2025: ZMM stano-

vuje příspěvkové organizaci ZŠ Modřice 

účelový provozní transfer na financová-

ní nepedagogických pracovníků ve výši 

10.973.000 Kč s  termínem vyúčtování do 

31. 1. 2027 se závaznými ukazateli:

•	 objem platů ve výši 7.288.000 Kč,

•	 objem dohod o provedení práce a pra-

covní činnosti 80.000 Kč.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-5.  7.  1/2025: ZMM schva-

luje Veřejnoprávní smlouvu o  poskytnutí 

dotace na rok 2026 č. SML_2025/0155 ve 

výši 450.000 Kč na obnovu farního koste-

la a budovy fary z rozpočtu města Modřic 

roku 2026 mezi městem Modřice (posky-

tovatel) a  Římskokatolická farnost Modři-

ce, IČ: 65265891 (příjemce).

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo
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Usnesení 16Z-5.  7.  2/2025: ZMM schva-

luje Veřejnoprávní smlouvu o  poskytnutí 

dotace na rok 2026 č.  SML_2025/0156 

ve výši 307.300 Kč na provozní náklady 

a  nájemné z  rozpočtu města Modřic roku 

2026 mezi městem Modřice (poskytovatel) 

a Dětský folklórní kroužek Modřice, z. s., IČ: 

08839310 (příjemce).

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-5. 7. 3/2025: ZMM schvaluje 

Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace 

na rok 2026 č.  SML_2025/0157 v  celkové 

výši 3.170.000 Kč, z  toho provozní výdaje 

1.155.000 Kč, nájemné 1.465.000 Kč, Me-

moriál Josefa Šurala 550.000 Kč, z rozpoč-

tu města Modřic roku 2026 mezi městem 

Modřice (poskytovatel) a Městský fotbalový 

klub Modřice, z. s, IČ 22869123 (příjemce).

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-5. 7. 4/2025: ZMM schvaluje 

Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace 

na rok 2026 č.  SML_2025/0158 v  celkové 

výši 1.370.000 Kč, z  toho provozní výdaje 

770.000 Kč, nájemné 600.000 Kč, z rozpočtu 

města Modřic roku 2026 mezi městem Modři-

ce (poskytovatel) a Městský nohejbalový klub 

Modřice, z.  s, IČ: 04253906 (příjemce).

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-5. 7. 5/2025: ZMM schvaluje 

Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dota-

ce na rok 2026 č. SML_2025/0159 v celko-

vé výši 315.000 Kč, z toho provozní výdaje 

75.000 Kč, pořízení permanentek do posi-

lovny v MHM 240.000 Kč, z rozpočtu měs-

ta Modřic roku 2026 mezi městem Modřice 

(poskytovatel) a  Tělocvičná jednota Sokol 

Modřice, IČ: 48480614 (příjemce).

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-5.  7.  6/2025: ZMM schva-

luje Veřejnoprávní smlouvu o  poskytnutí 

dotace na rok 2026 č.  SML_2025/0160 

v celkové výši 298.000 Kč, z toho provoz-

ní výdaje 87.000 Kč, nájemné 211.000 Kč, 

z  rozpočtu města Modřic roku 2026 mezi 

městem Modřice (poskytovatel) a Dubové 

lístky, z. s., IČ: 14165155 (příjemce).

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-5.  7.  7/2025: ZMM schva-

luje Veřejnoprávní smlouvu o  poskytnu-

tí dotace na rok 2026 č.  SML_2025/0161 

v celkové výši 277.600 Kč, z toho provoz-

ní výdaje 263.000 Kč, nájemné 14.600 Kč, 

z  rozpočtu města Modřic roku 2026 mezi 

městem Modřice (poskytovatel) a  Senior 

klub Modřice, z. s., IČ: 21602662 (příjemce).

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo
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Usnesení 16Z-5.  7.  8/2025: ZMM schva-

luje Veřejnoprávní smlouvu o  poskytnutí 

dotace na rok 2026 č. SML_2025/0162 ve 

výši 1.277.000 Kč z  toho provozní výdaje 

383.000 Kč, nájemné 44.000 Kč, nové vo-

zidlo dodávka 850.000 Kč z rozpočtu měs-

ta Modřic roku 2026 mezi městem Modřice 

(poskytovatel) a SH ČMS – Sbor dobrovol-

ných hasičů Modřice, IČ: 72049316 (pří-

jemce).

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Bod 6 – Projednání střednědobého vý-
hledu rozpočtu města Modřic na období 
2027–2028
Usnesení 16Z-6.1/2025: ZMM schvaluje 

střednědobý výhled rozpočtu města Modřic 

na roky 2027 a 2028 na straně příjmů pro rok 

2027 ve výši 256.500.000 CZK, na straně vý-

dajů pro rok 2027 ve výši 260.000.000 CZK 

jako schodkový se schodkem 3.500.000 CZK 

a  splátkou úvěrů za rok 2027 ve výši 

11.460.400 CZK. K  financování úhrady 

schodku a splátek úvěrů bude využita roz-

počtová rezerva města Modřic z  předcho-

zích let a na straně příjmů pro rok 2028 ve 

výši 266.500.000 CZK, na straně výdajů 

pro rok 2028 ve výši 265.000.000 CZK jako 

přebytkový s  přebytkem 1.500.000 CZK 

a  splátkou úvěrů za rok 2028 ve výši 

9.651.400 CZK. Přebytek bude převeden do 

rozpočtové rezervy města.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Bod 7 – Projednání plánu činnosti orgánů 
města Modřic v roce 2026
Usnesení 16Z-7.1/2025: ZMM schvaluje 

plán činnosti orgánů města Modřic v roce 

2026.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Bod 8 – Zpráva o činnosti FV
Usnesení 16Z-8.1/2025: ZMM bere na 

vědomí zápis č. 27 ze zasedání FV ze dne 

25. 11. 2025 ze zasedání FV a zápis č. 28 ze 

zasedání FV ze dne 9. 12. 2025.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Bod 9 – Zpráva o činnosti KV
Usnesení 16Z-9.1/2025: ZMM schvaluje 

KV pro rok 2026 provedení těchto jedno-

rázových kontrol:

1.	 Kontrola postupu zadávání veřejných 

zakázek v roce 2026

2.	 Kontrola činností vybraných komisí 

RMM – dokončení kontroly z roku 2025 

u Komise pro digitalizaci

3.	 Kontrola činnosti Městské policie 

Modřice a jejich dodržování legislativ-

ních ustanovení

4.	 Kontrola plnění usnesení RMM

5.	 Kontrola plnění usnesení ZMM

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo
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Usnesení 16Z-9.2/2025: ZMM bere na 

vědomí zápis č.  9 ze zasedání KV ze dne 

03. 12. 2025 včetně zápisů z provedených 

kontrol.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Bod 10 – Územní plán Modřice
Usnesení 16Z-10.  1.  1/2025: ZMM po-

věřuje starostu města požádat Městský 

úřad Šlapanice o vyhodnocení uplatňová-

ní územně plánovací dokumentace města 

a zpracování Zprávy o jejím uplatňování za 

období 2021–2025.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-10.  1.  2/2025: ZMM urču-

je v  souladu s  § 106 odst.  2 Stavebního 

zákona zastupitele Ing.  Antonína Mazál-

ka,  Ph.D., pro vyhodnocení uplatňování 

územně plánovací dokumentace města 

a zpracování Zprávy o jejím uplatňování za 

období 2021–2026 v součinnosti s pořizo-

vatelem.

Hlasování:	 13 pro

	 0 proti

	 1 se zdržel (Kraut)

Usnesení 16Z-10. 2. 1/2025: ZMM bere na 

vědomí podnět na pořízení změny územ-

ního plánu k  pozemkům p.  č.  1605/301, 

1605/14, 1605/71, 1605/241 a 1605/70, na-

vrhovatel Bobrava, spol. s r. o., IČ 46903089, 

Brněnská 536, 664 42 Modřice, a požaduje 

ho vyhodnotit v rámci Zprávy o uplatňování 

Územního plánu za období 2021–2025.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-10.  2.  2/2025: ZMM bere 

na vědomí podnět na pořízení změny 

územního plánu k pozemku p. č. 1203/62, 

navrhovatel TRANS-TECHNIK,  s.  r.  o., IČ 

44016077, Řípská 1221/4, 627 00 Brno, 

a požaduje ho vyhodnotit v rámci Zprávy 

o uplatňování Územního plánu za období 

2021–2025.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-10.  2.  3/2025: ZMM 

bere na vědomí podnět na pořízení 

změny územního plánu k  pozemkům 

p. č. 1926/14, 1926/55, 1926/35, navrho-

vatel Olympia Brno, s. r. o., IČ 05469023, 

Italská 2581/67, 120 00 Praha 2, a  po-

žaduje ho vyhodnotit v  rámci Zprávy 

o uplatňování Územního plánu za období 

2021–2025.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-10. 2. 4/2025: ZMM bere na 

vědomí podnět na pořízení změny územ-

ního plánu k  pozemku p.  č.  1690/191, na-

vrhovatel Ing.  V. N., Brno, a  požaduje ho 

vyhodnotit v  rámci Zprávy o  uplatňování 

Územního plánu za období 2021–2025.
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Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-10. 2. 5/2025: ZMM zamítá pod-

nět na pořízení změny územního plánu k po-

zemku p. č. 118/1, navrhovatel Ing. V. N., Brno.

Hlasování:	 13 pro

	 0 proti

	 1 se zdržel (Šiška)

Bod 11 – Vydání OZV (obecně závazné vy-
hlášky), kterou se zrušuje OZV 1/2018, 
požární řád
Usnesení 16Z-11.1/2025: ZMM vydává 

obecně závaznou vyhlášku, kterou se zru-

šuje obecně závazná vyhláška č.  1/2018, 

kterou se vydává požární řád obce.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Bod 12 – Návrh na udělení čestného ob-
čanství
Usnesení 16Z-12.1/2025: ZMM uděluje 

čestné občanství města Modřic panu bis-

kupu Mons. ThDr. V. K., Ph.D.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Bod 13 – Paracentrum FENIX
Bez usnesení.

Bod 14 – Různé, diskuze
Usnesení 16Z-14.  1.  1/2025: ZMM bere 

na vědomí tarif stočného pro rok 2026 

ve výši 41,61 Kč/m3 bez DPH vyplývající 

ze „Smlouvy o  provozování kanalizace ve 

vlastnictví města Modřice“ uzavřené dne 

10. 06. 2024 mezi městem Modřice a spo-

lečností Brněnské vodárny a  kanaliza-

ce, a. s., se sídlem Pisárecká 555/1a, 603 00 

Brno, IČO: 46347275.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-14. 1. 2/2025: ZMM bere na 

vědomí nájemné pro rok 2026 za užívání 

a  požívání vodohospodářského majetku 

ve výši 3.200.300 Kč bez DPH vyplývající 

ze „Smlouvy o  provozování kanalizace ve 

vlastnictví města Modřice“ uzavřené dne 

10. 06. 2024 mezi městem Modřice a spo-

lečností Brněnské vodárny a  kanaliza-

ce, a. s., se sídlem Pisárecká 555/1a, 603 00 

Brno, IČO: 46347275 pro rok 2026.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-14. 1. 3/2025: ZMM bere na 

vědomí tarif vodného pro rok 2026 ve výši 

47,81 Kč/m3 bez DPH.

Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-14.2/2025: ZMM schvaluje 

dle čl. V odst. 5 Smlouvy o zajištění financo-

vání systému IDS JMK finanční příspěvek za 

nadstandard dopravní obslužnosti pro měs-

to Modřice v roce 2026 ve výši 840.030 Kč.
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Hlasování:	 14 pro

	 0 proti

	 0 se zdrželo

Usnesení 16Z-14.3/2025: ZMM schvalu-

je navýšení ročního poplatku za členství 

města v MAS Bobrava na 25 Kč na obyva-

tele a rok v letech 2026 a 2027 za účelem 

dofinancování projektu MAP Šlapanice V 

pro školy.

Hlasování:	 13 pro

	 0 proti

	 1 se zdržel (Šiška)

Usnesení 16Z-14.4/2025: ZMM schvaluje 

nabídnutí výkonu služby Městské policie 

Modřice obcím v působnosti ORP Šlapani-

ce a  blízkém okolí s  cílem rozšířit působ-

nost a  plně využít potenciál Městské po-

licie Modřice za podmínky udržení stálé 

hlídky pro k. ú. Modřice a úhrady veškerých 

nákladů na takové rozšíření partnerskými 

obcemi.

Hlasování:	 8 pro (Procházka, Mazálek, 

Kraut, Brabec, Mikuš, Skalník, Vostrejš, Ab-

solonová)

	 4 proti (Hökl, Slaný, Šiška, 

	 Doleček)

	 2 se zdrželi (Chybíková,

	 Hroudný)

Výzva k úhradě 
poplatků pro rok 
2026
Městský úřad Modřice připomíná občanům, 

že od 1.  ledna  2026 do 31.  března  2026 

jsou splatné místní poplatky: poplatek ze 
psa a nájem z obecního pozemku.

Poplatky lze uhradit hotově nebo kartou 

na pokladně městského úřadu v úředních 

hodinách nebo bankovním převodem. Pro 

bližší informace k  platbě na účet (číslo 

účtu, variabilní symbol poplatníka a část-

ka k  úhradě) volejte na tel. 537 001 023, 

770 321 916.

Připomínáme, že držitel psa má povinnost 

přihlásit psa staršího tří měsíců do evi-

dence, a  to do 15  dnů od okamžiku jeho 

nabytí. Ve stejném termínu má držitel psa 

povinnost ohlásit veškeré změny, které 

mají vliv na výši nebo zánik poplatkové 

povinnosti.
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Významného 
kulatého výročí
se dožívají

Informace z matriky
Vítáme do života Rozloučili jsme se

Stříbrná Jaroslava
Krystýnková Marie

Výzva matriky pro rodiče a jubilanty
V Ý Z V A pro rodiče nově narozených občánků města Modřic

Vážení rodiče,

v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 – GDPR a dle zákona 

č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, Vám nemohou být nadále bez Vašeho před-

chozího souhlasu zasílány pozvánky na vítání dětí. Pokud budete mít zájem zúčastnit se 

obřadu, je třeba toto nahlásit na matrice městského úřadu a doručit vyplněný souhlas. Vítání 

se mohou zúčastnit pouze děti, které mají v době narození trvalý pobyt v Modřicích. Záro-

veň je nutný souhlas zákonného zástupce se zveřejněním jména a příjmení ve spole-

čenské rubrice ve Zpravodaji města Modřic.

Potřebné formuláře jsou k  dispozici na matrice Městského úřadu, nám. Svobody 93, 

Modřice, nebo si je můžete stáhnout a vytisknout na stránkách Městského úřadu Modřice.

V Ý Z V A pro jubilanty města Modřic

V souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 – GDPR a dle zákona 

č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, je nutný souhlas JUBILANTA (ve věku 80, 

85, 90 a následně každý rok) se zveřejněním jména a příjmení ve společenské rubrice 

ve Zpravodaji města Modřic.

Vyplněný souhlas zašlete na uvedenou adresu nebo předejte osobně Vy, nebo Vaši ro-

dinní příslušníci na matriku městského úřadu.

Potřebné formuláře jsou k dispozici na matrice Městského úřadu, nám. Svobody 93, Modřice 

nebo si je můžete stáhnout a vytisknout na stránkách Městského úřadu Modřice.
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Příprava 
rezidentního 
parkování v našem 
městě 
Jak jsme vás již informovali na setkání ve-

dení města s občany dne 9. 12. 2025, při-

pravujeme v prvním pololetí 2026 v našem 

městě zavedení rezidentního parkování. 

Více informací najdete na webu města. 

Budeme je průběžně doplňovat.

Proč chce město zavést systém rezi-
dentního parkování?
•	 zvýhodnění občanů s  trvalým poby-

tem v Modřicích (více než 800 obyva-

tel zde trvalý pobyt nemá)

•	 snížení počtu aut parkujících na veřej-

ných komunikacích a motivace k vět-

šímu využívání garáží a  soukromých 

pozemků

•	 redukce násobného počtu aut jedno-

ho majitele parkujících na veřejných 

komunikacích

•	 je to též jedna z příprav na stěhování 

obyvatel do nových bytových domů 

na křižovatce Komenského x Husova

•	 část občanů zavedení takového sys-

tému poptává

Postup prací
•	 25.  6.  2024 - 1. schůzka na radnici 

s  potenciálním řešitelem Ing.  Petrem 

Macejkou, Ph.D.

•	 05. 8. 2024 – ZMM schvaluje zavede-

ní rezidentního parkování ve městě 

a  pověřuje RMM zajištěním potřebné 

dokumentace

•	 30. 8. 2024 - objednávka přípravných 

prací k  zavedení rezidentního parko-

vání (dokumentaci pro stanovení do-

pravního značení „Zóna zákazu stání 

vozidel nad 5,5 m“, noční průzkum 

stání vozidel na komunikacích s  roz-

lišením legální stání, nelegální stání, 

volná stání, dodávky, úprava pasportu 

místních komunikací)

•	 10. 4. 2025 - osazení značek zakazu-

jících noční parkování nákladních aut 

včetně nákladních dodávek o  délce 

nad 5,5 m

•	 leden–září 2025 - aktualizace paspor-

tu místních komunikací

•	 13. 11. 2025 - pracovní porada zastu-

pitelů k  aktuálnímu stavu a  k  návrhu 

ceníku

•	 07.  12.  2025 - poslední verze návrhu 

dopravního značení

•	 leden–červen 2026 - projednání s pří-

slušnými orgány, osazení značek, 

spuštění systému

Pasport komunikací
V  katastru města se nachází následující 

kategorie komunikací:

•	 dálnice: D2 - ve správě ŘSD

•	 silnice I. třídy: I/52 - ve správě ŘSD

•	 silnice II. třídy: II/152 - ve správě SÚS 

JMK

•	 silnice III. třídy: III/00219 (Popovická), 

III/15268 (Brněnská), III/15277 (Vídeň-
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ská), III/15278 (Masarykova, nám. Svo-

body), III/15279 (Chrlická), III/15280 

(Nádražní, Husova) - ve správě SÚS JMK

•	 místní komunikace III. třídy: silnice pro 

motorovou dopravu - ve správě města

•	 místní komunikace IV. třídy: komuni-

kace a chodníky - ve správě města

•	 účelové komunikace - ve správě měs-

ta i jiných subjektů

Město může regulovat parkování pouze 
na svých komunikacích. Parkovací místa 

musí současně splňovat platnou legislati-

vu a musí být schválena PČR.

Základní pojmy
Rezident
•	 fyzická osoba s  trvalým pobytem ve 

vymezené oblasti nebo

•	 cizinec ze zemí EU s  přechodným 

nebo dlouhodobým pobytem nebo ci-

zinec ze zemí mimo EU s povoleným 

trvalým nebo dlouhodobým pobytem, 

s vízy k pobytu nad 90 dní nebo s při-

znaným azylem nebo

•	 fyzická osoba, která je vlastníkem ne-

movitosti ve vymezené oblasti se způ-

sobem využití objekt k bydlení, bytový 

dům, byt nebo rodinný dům

Abonent
•	 podnikající fyzická nebo právnická 

osoba se sídlem ve vymezené oblasti 

nebo

•	 podnikající fyzická nebo právnická 

osoba s  provozovnou ve vymezené 

oblasti nebo

•	 podnikající fyzická nebo právnická 

osoba, která je vlastníkem nemovitosti 

ve vymezené oblasti

Návštěvník
•	 kdo není rezidentem nebo abonen-

tem, je návštěvníkem

Jak bude systém fungovat?
•	 zájemce podá žádost na MP Modři-

ce o  parkovací oprávnění e-mailem, 

osobně nebo přes Portál občana

•	 k žádosti doloží všechny potřebné do-

klady + zaplatí příslušný poplatek

•	 na základě žádosti MP vystaví „virtuální 

parkovací oprávnění“

•	 pomocí mobilní aplikace bude MP pro-

vádět v terénu kontrolu oprávněnosti 

parkování na vyznačených místech

•	 po roce bude automatické upozor-

ňování na končící platnost oprávnění 

prostřednictvím e-mailu

Návrh ceníku
Podoba brněnské zóny „C“, regulace bude 

pouze v pracovní dny v době 17.00–6.00 hod, 

1 hod. bude zdarma, u rezidentů a abonen-

tů je cena uvedena za osobu a auto.

Rezidenti
1. auto = 200 Kč/rok

2. auto = 6.000 Kč/rok

3. a další auta = 10.000 Kč/rok

Abonenti
1. auto = 3.000 Kč/rok

2. a další auta = 15.000 Kč/rok
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Návštěvníci
V  pracovní dny budou hradit 10 Kč/hod 

v době 17.00–6.00. Platby budou probíhat 

prostřednictvím virtuálního parkovacího 

automatu, na který budou odkazovat vy-

lepené QR kódy. U vlakového nádraží bude 

zpoplatnění v pracovní dny 24 hodin den-

ně. Abonenti a rezidenti zde budou parko-

vat zdarma.

Odpovědi na nejčastější dotazy
Pokud jsem živnostník s  trvalým bydliš-

těm v Modřicích a mám jediné auto, které 

využívám pro podnikání. Kolik budu ročně 

platit?

Budete platit jako rezident za 1. auto, 

tj. 200 Kč/rok.

Jsem občan s trvalým bydlištěm v Modři-

cích a současně využívám firemní vozidlo 

i k soukromým účelům. Co musím doložit, 

abych mohl parkovat jako rezident?

Systém pamatuje i  na tento případ. Tak 

jako každý žadatel i  tento musí předložit 

technický průkaz vozidla nebo osvědčení 

o  registraci vozidla a k  tomu navíc doloží 

čestné prohlášení zaměstnavatele o  exi-

stenci pracovněprávního vztahu mezi za-

městnancem a  žadatelem coby zaměst-

nancem a o svěření vozidla žadateli.

Jsem občan s trvalým bydlištěm v Modři-

cích a  současně nejsem vlastník ani pro-

vozovatel vozidla, protože vozidlo mám na 

leasing/dlouhodobý pronájem/úvěr. Budu 

v kategorii rezident?

Ano, budete. Stačí vždy navíc doložit pou-

ze příslušné doklady, které potvrdí uvede-

ný vztah k vozidlu.

Co když budu mít registrované auto na čas 

v  servisu a  místo něj budu využívat ná-

hradní vozidlo?

MP na základě žádosti dočasně změní par-

kovací oprávnění na náhradní auto.

Nesplňuji požadavky na rezidenta ani na 

abonenta. Co mám dělat?

Nejjednodušší způsob, jak využívat sys-

tém, je stát se rezidentem tím, že se při-

hlásíte v našem městě k trvalému pobytu. 

Pokud tak neučiníte, budete muset parko-

vat mimo vyznačené oblasti, samozřejmě 

v souladu s dopravními předpisy.

� Libor Procházka
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Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych Vám popřál vše nejlep-
ší do nového roku. Přeji Vám pevné zdra-
ví, osobní spokojenost, úspěchy v  práci 
i v soukromí a aby se Vám v našem městě 
dobře žilo.
Přál bych si, aby tímto můj text mohl skončit. 
Cítím však odpovědnost věnovat se i někte-
rým záležitostem z politického života naše-
ho města, které považuji za důležité.
V posledním vydání Zpravodaje si pan Pro-
cházka posteskl nad tím, že už někdo začí-
ná s  politickou kampaní před komunálními 
volbami, které se uskuteční na podzim. Je 
poněkud paradoxní, že právě on byl tím, kdo 
s vlastní kampaní začal už v lednu minulého 
roku. Pokud na to zapomněl, je namístě mu 
to připomenout.
Podobně selektivní paměť se projevila i  na 
posledním zasedání zastupitelstva měs-
ta. Pan Procházka zde zjevně zapomněl, 
že sdružení, za které kandidoval, dříve vel-
mi hlasitě prosazovalo co nejpodrobnější 
a přesné zápisy ze zastupitelstva. Právě ty 
měly být zárukou transparentnosti a pravdi-
vé informovanosti občanů.
Dnes se bohužel ukazuje, že zápisy ze zastu-
pitelstva už nemusí odpovídat tomu, co na 
jednání skutečně zaznělo. Občanům se tak 
dostává zkresleného obrazu debat i  rozho-
dování, což považuji za vážný problém, niko-
liv za technický detail.

Nový rok 
a poctivá 
debata
o rozhodování 
města

Z tohoto důvodu jsem požadoval opravu zá-
pisu ze zářijového zasedání zastupitelstva, 
a to ve dvou bodech.
V prvním případě zápis uvádí invektivu pana 
Brabce, avšak zcela opomíjí mou bezpro-
střední reakci. Výsledkem je jednostranné 
zachycení situace, které neodpovídá sku-
tečnému průběhu jednání.
Druhý bod považuji za ještě závažnější. 
V zápisu je uveden naprosto nesprávný zá-
věr mého sporu s panem Mazálkem ohledně 
předraženého nákupu Portálu občana. Ar-
gumentace pana Mazálka byla označena za 
„vysvětlující“, a to na základě celé řady po-
lopravd a zkreslujících tvrzení. Zcela přitom 
zůstala nezodpovězena základní otázka: Kde 
je rozdíl mezi Portálem občana, který poří-
dilo naše město, a Portálem občana města 
Lanškroun, které srovnatelný projekt po-
řídilo třikrát levněji.
Tento případ by měl být důležitým podně-
tem k  zamyšlení nad tím, jak kvalifikovaně 
rozhoduje Rada města. Pokud panu Skalní-
kovi, který vytvářel zápis ze zářijového za-
stupitelstva a  je radním, stačí několik zkre-
slujících informací k tomu, aby bez hlubšího 
ověření zvedl ruku pro významnou investici, 
pak je namístě vážná debata o odpovědnosti 
a kvalitě rozhodování Rady.
Mým cílem není vést osobní spory, ale upo-
zornit na systémový problém, který má 
přímý dopad na hospodaření města. Právě 
proto jsem považoval za nutné se k  těmto 
otázkám veřejně vyjádřit.
Na závěr se vracím k tomu nejdůležitější-
mu. Přeji nám všem, aby nový rok přinesl 
nejen osobní pohodu, ale také více otevře-
nosti, poctivé diskuse a  skutečné odpo-
vědnosti v řízení našeho města.
� Roman Kraut
� zastupitel
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Zpěváčci
z mateřské školy 
Ve školce je spousta šikovných dětí. Ten 

umí to a  ten zas tohle…, jak praví klasik. 

A  někteří prckové moc rádi a  moc pěk-

ně zpívají. Proto jsme u nás ve školce dali 

vzniknout milému dětskému sborečku 

(od maláčků až po předškoláky), které-

mu říkáme „Zpěváček“. V adventním čase 

mívají Zpěváčci plné ruce práce a nejinak 

tomu bylo i letos. Takový malý Zpěváček je 

opravdu prazvláštní, velmi vnímavý a po-

zoruhodný tvoreček.

Kromě zlata v hrdle musí zpěváček oplývat 

fenomenální pamětí na melodie a texty pís-

niček, kterými je jejich paní učitelka nevy-

čerpatelně zásobuje. Letošní repertoár na 

vystoupení na Jarmarku v základní škole na-

studovali naši malí Zpěváčci v opravdu šibe-

ničním termínu. Plnotučný úspěch a bouřli-

vý potlesk byl opravdu sladkou odměnou.

Další ctností malého Zpěváčka je otužilost, 

schopnost překonávat nepřízeň počasí 

a  jiné překážky, a  v  neposlední řadě věr-

nost. To se ukázalo na vystoupení u  pří-

ležitosti Rozsvícení vánočního stromu na 

náměstí v Modřicích. Ten den nám počasí 

opravdu nepřálo, ale naši Zpěváčci se ho 

nezalekli a podali opravdu úctyhodný vý-

kon. Dokonce se k nám přidali i naši bývalí 

Zpěváčci, kteří už obsadili svá místa v lavi-

cích prvních tříd základní školy a velmi rádi 

tak zavzpomínali na staré dobré školkové 

časy. Ohlušující potlesk nás bude hřát ješ-

tě hodně dlouho.

Malý Zpěváček má rovněž široké srdce 

a hluboké sociální cítění, které se projevilo 

při vystoupení v domově pro seniory Sene-

Cura, kde děti zazpívaly pro dědečky a ba-

bičky, a dokonce si zazpívaly i s nimi společ-

ně. Při této příležitosti naše mateřská škola 

získala ocenění od neziskové organizace 

Mezi námi, o. p. s., za dlouhodobou spolu-

práci s  institucí SeneCura Modřice. To při-

pomnělo, že při takové příležitosti se malý 

Zpěváček stává velkým právě díky svému 

mezigeneračnímu přesahu  – když dokáže 

i na pár okamžiků učinit druhé šťastnými. 

Rozzářené oči babiček a dědečků byly toho 

nejkrásnějším důkazem.

Mezigenerační značka jako symbol sku-
tečného propojení generací
Značka Mezigeneračně, která má od za-

čátku letošního roku oficiální záštitu Mi-

nisterstva práce a  sociálních věcí, byla 

9. prosince 2025 udělena společností Mezi 

námi,  o.  p.  s., dvěma modřickým institu-

cím  – SeneCura SeniorCentrum Modři-
ce a Mateřská škola Modřice. Toto oce-

nění není pouhým formálním gestem, ale 

potvrzením dlouhodobého úsilí, které obě 

organizace věnují smysluplnému propojo-

vání generací. Z množství společných akti-

vit, zážitků i obyčejných lidských momen-

tů postupně vyrostla pravidelná setkávání 

naplněná respektem a radostí z bytí spolu.

Obě instituce jsou dlouhodobě zapojeny do 

programu Povídej, který vytvořila nezisko-

vá organizace Mezi námi,  o.  p.  s., s  cílem 

otevírat prostor mezigeneračnímu dialo-

gu. Značka, kterou nyní získaly, je uznáním 

jejich odhodlání i  schopnosti přinášet do 
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života dětí i seniorů nové podněty, zkuše-

nosti a vzájemné obohacení.

Neposlední předností malého Zpěváčka je 

odvaha a  vytrvalost, která nás prováze-

la při vystoupení na Zelném trhu v  Brně. 

Pouze tvor nadmíru odvážný a vytrvalý se 

vypraví do krajského města, aby zazpíval 

před tolika lidmi. A  my jsme to dokázali! 

Odměnou nám byl ohlušující potlesk pře-

plněného náměstí ve velkoměstě. Tímto 

pravým a  nefalšovaným úspěchem jsme 

završili naše adventní turné.

Závěrem ještě nutno dodat, že malý, milý, 

dobrosrdečný, otužilý, vytrvalý a odvážný 

Zpěváček má milující a  mimořádně obě-

tavé rodiče, kteří ho při všech akcích rádi 

doprovázejí neohlížejíce se na ztrátu času, 

nepřízeň počasí nebo pracovní vytížení. 

Rodiče malého Zpěváčka jsou totiž rovněž 

milí, dobrosrdeční, otužilí, vytrvalí a odváž-

ní. A za to jim patří náš obrovský DÍK.

� Za kolektiv mateřské školy

� Mgr. Dagmar Procházková
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Foto: archiv MŠ
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Pečeme a víme proč! 
Dobročinná akce Pečeme a víme proč! má 

na naší škole již svou tradici. Děti si tuto 

myšlenku samy vymyslely už v  1. třídě 

a  letos ji společně realizovaly již čtvrtým 
rokem. Každým rokem akce roste nejen 

organizačně, ale především svým přesa-

hem a smyslem.

I letos se žáci 4. A pustili do pečení vánoč-

ních dobrot s jasným cílem – pomoci dru-

hým. Děti si tak znovu vyzkoušely, že jejich 

práce, čas a úsilí mohou mít skutečný do-

pad. Vyvrcholením celé akce byla vánoční 
besídka, během které proběhlo hlasování 

o  rozdělení výtěžku mezi vybrané dobro-

činné projekty.

Díky obrovské podpoře rodičů a  zaměst-

nanců školy se letos podařilo vybrat re-

kordní částku 5 256 Kč, což je dosud nej-

vyšší výtěžek za celé čtyři roky trvání akce. 

Děti následně rozhodly o jejím rozdělení:

•	 2 500 Kč bylo prostřednictvím plat-

formy Donio zasláno na sbírku Po-
mozte paní Jančové a útulku Konec 
toulání,

•	 1 378 Kč putovalo na sbírku Auto pro 
Terezku s těžkým poškozením mozku,

•	 1 378 Kč bylo věnováno na sbírku Asis-
tenční pes, který mi pomůže žít.

Velké poděkování patří rodičům, kteří se 

postarali o  zajištění všech potřebných 

surovin a děti po celou dobu podporovali, 

a  také kolegům a  zaměstnancům školy 

za jejich štědré příspěvky, laskavost a milý 

přístup k dětem.

Akce Pečeme a  víme proč! je krásným 

příkladem toho, že i  malé dětské nápady 

mohou přerůst v dlouhodobý projekt s vel-

kým srdcem. Pro děti představuje cennou 

zkušenost, která rozvíjí nejen praktické 

dovednosti, ale především empatii, odpo-

vědnost a radost z pomoci druhým.

�  Monika Jančíková
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Foto: žáci IV.A



1/26

ZPRAVODAJ MĚSTA MODŘICE 31

život v našem městě

Dětský folklorní 
kroužek 
Ve spolupráci s  rodiči, s  jejich dětmi, čle-

ny spolku, MAS Bobrava a  vedením měs-

ta Modřic  jsme uspořádali 6.  prosince 
pro rodiny s  dětmi veřejnou již tradiční 
„Mikulášskou stezku“. Na stezce byla 

připravena stanoviště plná andílků a  pro 

nebojácné i peklo s čerty. Během putová-

ní se děti naučily básničku pro Mikuláše… 

Mikuláši, Mikuláši, budem vařit polívku, pro 

Andílky, pro Čertíky, my dostanem nadílku. 

Mrkev, brambor, trochu kmínu, všechno 

doma smícháme, uvaříme polívčičku, za 

rok se zas shledáme.

Začátek „Mikulášské stezky“ byl u  Pasiv-

ního domu pro seniory na ulici Nádražní 

v Modřicích, kde se děti dozvěděly příběh, 

dostaly mapku se stanovišti, tajný recept 

na andělskou bramboračku a  papírovou 

tašku, do které během obchůzky stano-

višť sbíraly ingredience k  vaření bram-

boračky. U  Pasivního domu mimo našich 

andílků nám vypomohly i seniorky Helena 

Halušková a Jiřina Rousová, které i zorga-

nizovaly pečení koláčků pro děti. Tímto jim 

i ostatním seniorkám moc děkuji a těším se 

na spolupráci i  v  nastávajícím roce. Další 

zastávka byla u městské haly a restaurace 

Sokec, vedla přes workoutové hřiště, faru 

a  ukončení stezky bylo ve dvoře radnice. 

U  radnice na děti čekal Mikuláš s  odmě-

nou, peklo plné čertů a čertic, občerstve-

ní a v sále na radnici pohádka, teplý punč 

a skvělé koláčky od seniorek. Akce se vel-

mi vydařila a za to patří velký dík všem 30 

dobrovolníkům, kteří svůj volný čas věno-

vali přípravě, organizaci a  zdárnému prů-

běhu akce. Na stezce plnilo úkoly 131 dětí 

a spolu s rodinami nás navštívilo přibližně 

300 lidí. Také děkujeme za účast návštěv-

níkům „Mikulášské stezky“ a už se těšíme 

na přípravu dalšího ročníku.

Během prosince děti z folklorního kroužku 

se svými lektorkami reprezentovaly město 

Modřice a  zároveň prezentovaly letošní 
vánoční pásmo v  Brně na Zelném trhu. 
Děti (ale i  jejich rodiče pod pódiem) krás-

ně zpívaly a užívaly si diváckou pozornost. 

Vystoupení mělo úspěch a  bylo takovým 

milým uzavřením tohoto kalendářního 

roku.
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Následující týden jsme definitivně zakon-
čili letošní činnost kroužku vánoční be-
sídkou na radnici, kde nás přišel pozdravit 

i pan starosta s manželkou. Děti si zazpíva-

ly oblíbené vánoční písně a vyměnily si role 

s rodiči, kteří zazpívali i zatancovali dětem 

(coby divákům). Ještě jsme si užili veselý 

společný tanec dětí s rodiči při „Metlové“, 

předaly se dárečky a už byl prostor na ob-

čerstvení a volnou zábavu.

Závěrem děkuji všem lektorkám, spol-
ku folklorního kroužku, městu Modřice 
a  MAS Bobrava za krásný a  aktivní rok 
2025 a  přeji i  v  novém roce 2026 všem 
hodně zdraví, štěstí, lásky, spokojenosti 
a spoustu společných aktivit a akcí.
� Ivana Cetlová, předseda DFKM, z. s.

Foto: archiv DFKM
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Brabrouci v prosinci 
Poslední akcí letošního kalendářního roku 

byla Vánočka.

Celá Vánočka se nesla v duchu filmu Sám 

doma 2, a  proto jsme se všichni v  pátek 

12. 12. společně s Kevinem vydali na letiště, 

odkud jsme měli odletět na Floridu. Kvůli 

Kevinovu zmatku jsme však nastoupili do 

špatného letadla a  místo Floridy skončili 

v New Yorku. Tím odstartovala naše snaha 

dostat se v bezpečí zpátky domů.

Ubytovali jsme se v hotelu Plaza, kde pro 

nás naštěstí bylo volné místo. První den 

po příletu jsme byli všichni unavení, a tak 

jsme si po vybalení a večeři šli zaslouženě 

odpočinout.

Ráno jsme se v klidu nasnídali a mysleli si, 

že cesta domů bude jednoduchá. Plánovali 

jsme si koupit zpáteční letenky za peníze, 

které měl Kevin uložené v kufřících. Bohu-

žel jsme nepočítali s tím, že kufříky budou 

zakódované a  Kevin zapomněl všechny 

kódy. V  tu chvíli nám došlo, jaká je naše 

mise: získat kódy.

Dopoledne nás Kevin otestoval v různých 

dovednostech, jako byla zručnost, bys-

trost či orientace, aby nám mohl kufříky 

spravedlivě rozdělit podle jejich hodnoty. 

Ještě před obědem jsme měli chvíli volné-

ho času, během níž jsme si vyrobili dřevě-

né ozdoby na stromeček, které jsme zdo-

bili pomocí vypalovaček a barev.

Odpoledne jsme se snažili zjistit kód od 

pana Duncana, kterého jsme museli pod-
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Foto: archiv Brabrouků

platit sladkostmi. Nakonec se všem poda-

řilo potřebné kódy získat a  mohli jsme si 

koupit letenky. Netušili jsme ale, že jsme 

měli ještě jeden zásadní problém. Ne-

měli jsme pasy. Protože už se blížil večer 

a  všechny úřady byly zavřené, rozhodli 

jsme se počkat do dalšího dne.

Jako každý rok jsme na této akci slavi-

li Vánoce formou štědrovečerní večeře 

a rozdáváním dárků od brabroučího Ježíš-

ka. Převlékli jsme se do krojů, vše připra-

vili a usedli ke stolu, kde nám byl podáván 

bramborový salát s  řízkem. Poté jsme si 

rozdali dárky, navečer si zahráli vánoční 

kvíz a šli spát.

Ráno jsme vstali včas, rozcvičili se a vyda-

li se hledat pasy. Kevin nám sdělil, že jeho 

kamarádi pasy už zařídili a že si je můžeme 

vyzvednout na úřadě. Cesta k úřadu však 

byla zašifrovaná, a tak jsme museli v par-

ku hledat jednotlivé části šifry, zatímco se 

kolem nás pohybovali zločinci, kteří nám 

chtěli cestu ztížit. Díky naší šikovnosti 

jsme ale vše rozluštili a pasy si vyzvedli.

Pak už nás čekalo jen balení, úklid pokojů 

a krátká pauza před odchodem na letiště. 

Na letišti jsme si koupili letenky a úspěšně 

odletěli správným letem zpět do Modřic, do 

svých domovů a postelí.

� Za Brabrouky

� Anna „Anče“ Zapletalová
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Betlémské světlo
a vánoční dílničky 
Jak už je v našem oddíle tradicí, tak jsme 

se opět podíleli na rozvozu Betlémského 

světla vlaky a pomohli mu tak se dostat po 

jeho dlouhém putování zase dál z Brna do 

všech možných zákoutí České republiky.

Letos nás naše trasa zavedla do Bohumí-

na, která jako nejedna z mála byla kompli-

kována dopravou autobusem, kvůli vlako-

vé výluce. Vše jsme však nakonec zvládli, 

a  tak se i  díky nám mohl tento plamínek 

míru, lásky, naděje a přátelství dostat zas 

k dalším lidem.

Pokud jste to letos nestihli, můžete se pří-

ští rok podívat na oficiální stránky Betlém-

ského světla (www.betlemskesvetlo.cz), 

kde jsou zaznamenány všechny trasy vla-

ků (jezdí nám i skrze Modřice :)) a najdete 

tam i místní akce. Třeba opět i tu naši, kte-

rou jsme měli letos spojenou i s vánočními 

dílničkami.

Vyráběli jsme různé ozdobičky, svícínky, 

přáníčka, a dokonce jsme i zdobili perníč-

ky. Na ty, kteří zvládli všechna stanoviště, 

poté čekal malý dáreček. Věřím, že si akci 

všichni moc užili, a  děkuji moc všem ve-

doucím, kteří se na akci podíleli.

Přeji vám za všechny modřické skauty 

krásný nový rok plný dobrodružství!

� Jana Frimmelová - Fufí

Foto: archiv oddílu
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Historický most 
přes Bobravu 
zachráněn 
Máme obrovskou radost, že vám můžeme 

oznámit, že zrekonstruovaný historický 

most přes řeku Bobravu u Spáleného mlý-

na je již od podzimu přístupný! Pokud jste 

se po něm už prošli nebo projeli, víte, že ta 

námaha stála za to.

Místní akční skupina Bobrava s  končícím 

rokem oficiálně ukončuje i bezhotovost-
ní sbírku na opravu mostu.

Podařilo se nám společně shromáždit ne-

uvěřitelných více než 1 500 000 Kč! Velké 

poděkování patří všem dárcům  – jednot-

livcům, rodinám i  firmám. Vaše příspěvky 

pomohly zachránit jednu z nejvýraznějších 

staveb v  přírodním parku Bobrava, která 

je nejen architektonickým unikátem, ale 

i symbolem propojení obcí. Děkujeme také 

obci Ořechov, realizační firmě i všem, kdo 

se na opravě a podpoře sbírky podíleli.

Ačkoliv opravy a  papírování byly nároč-

né, most je nyní bezpečný, krásný a bude 

sloužit dalším generacím. Těšíme se, že 

vás i  nadále budeme potkávat na cyklo-

stezkách a  turistických trasách v  údolí 

Bobravy.

Děkujeme, že tvoříte Bobravu s námi! Máte 

i vy nápad, jak vylepšit naši oblast? Ozvěte 

se nám – rádi s tím pomůžeme!

� Ing. Hana Skalníková

Foto: Ing. Hana Skalníková
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Hudební archiv 
SBMK přes televizor 
V  dnešním příspěvku bych rád upozornil 

na jednu z  velice zajímavých možností, 

jak si připomenout vystoupení Pěveckého 

sboru města a Modřické koncerty na radni-

ci. Jak známo, tak máme na YouTube řadu 

hodin video nahrávek, které jsou přístupné 

na osobních počítačích, mobilech a  tab-

letech přes webové stránky jednotlivých 

roků www.mesto-modrice.cz/sbmk.

V současné době však v  řadě domácnos-

tí existuje i daleko luxusnější varianta, jak 

si tyto mimořádné hudební zážitky připo-

menout a vychutnat - velkoformátová te-

levizní obrazovka s  kvalitním reprodukto-

rem. Pokud máte doma takový moderní TV 

přijímač s  internetem, tak vám jeho ope-

rační systém běžně nabídne přímé připo-

jení na YouTube. A pak už stačí se přihlásit 

jako host, zvolit „vyhledávání“ a  pomocí 

virtuální klávesnice zadat příslušný název.

Je doba povánoční, a  tak si dovolím pro 

vyzkoušení nabídnout část Rybovy Čes-

ké mše vánoční, kterou se sborem, sólisty 

a  unikátní „rodinnou“ hudební skupinou 

pro MK54 o  Vánocích 2011 nastudovala 

dirigentka Lucie Tomečková. Na benefič-

ním koncertě 8. ledna 2012 v kostele ji pak 

muzikanti pod názvem YT-účtu „muzaci 

modrice“ perfektně natočili. V  programu 

www.mesto-modrice.cz/sbmk/2011/pro-

gram-54.pdf máme nejen seznam muzi-

kantů, ale i  členů sboru se sólisty Jitkou 

Kafkovou, Janem Kučerou a  Janem Ma-

rečkem, kteří se tehdejšího provedení zú-

častnili.

Pokud si budete chtít pustit koncerty 

z doby současné, pak stačí do YT-vyhledá-

vání zadat některý z názvů „MK 110“ až „MK 

119“ a můžete si i vybrat jednotlivé skladby 

z play-listů.

Hodně zdraví v  nadcházejícím roce 2026 

a  příjemné hudební zážitky všem přeje 

Vlastimil Čevela

https://www.mesto-modrice.cz/sbmk/


ZPRAVODAJ MĚSTA MODŘICE

1/26

38

život v našem městě

Zpěváci manželé 
Cupákovi pro 
jubilejní MK120 
Už před lety jsem byl tázán, kde vlast-

ně hledám ty nové zajímavé účinkující 

pro naše koncerty na radnici  – „vždyť to 

se přece nedá najít v  inzert-expresu“. Na 

webu www.mesto-modrice.cz/sbmk v ka-

pitole „Historie a  jiné“ je odkaz na příběh, 

jak se stalo, že se v roce 2019 na nich ve-

lice úspěšně představila studentka Hana 

Kuželová (program, foto a video k MK98).

Když jsme pak na Novoročním koncer-

tu 2025 Moravského klavírního tria spolu 

s  vyprodaným „Besedňákem“ dlouhým 

potleskem děkovali jí a  jejímu manželovi 

za nádherné operní a operetní árie, tak mě 

napadlo, že by mohli být důstojnými účin-

kujícími na našem jubilejním koncertě. Vy-

užil jsem situace, jak se v už 

prázdném sále fotili, vyle-

zl za nimi na pódium a  se 

svým nápadem se před-

stavil. Paní Cupáková si na 

Modřice vzpomněla a  pří-

tomný houslista pan Jaho-

da s  chápavým úsměvem 

můj vpád toleroval, proto-

že jeho Trio už v  Modřicích 

hrálo vícekrát. Tak jsme se 

rámcově domluvili, vyměnili 

si následně pár mailů s pod-

mínkami, získali přehled 

o připravovaném repertoáru 

a zařadili jsme je i s klavírním doprovodem 

Marty Vaškové do plánu.

Až je vše domluveno a  existuje přiložený 

plakátek, tak se to zdá snadné, ale s pře-

mýšlením „co, jak a  kdy“, dopracováním 

těch správných formulací a  grafického 

řešení to vždycky zabere dobrých několik 

hodin práce. Odměnou je pocit, že vše ko-

nečně „vypadá jak od řemesníka“, jak mě 

kdysi poučoval šéf u projektového výkre-

su  – a  prý „když něco dobře vypadá, tak 

to zpravidla i dobře funguje“ – mnohokrát 

jsem pak poznal, že měl pravdu. Ke skla-

datelům na plakátku mohu prozradit, že 

se mimo jiné můžeme těšit na árii Rusal-

ky o  Měsíčku, na sóla a  duety z  Prodané 

nevěsty, několik písní ze slavných operet 

a  doufám i  zajímavý závěr, který ale ne-

chám jako překvapení.

� Za realizační tým všechny zájemce

� srdečně zve Vlastimil Čevela

Na fotografii Mirka Hájka je Hana Kuželová na koncertě 
MK98 v říjnu 2019 s klavírním doprovodem Heleny Fialové.
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Město Modřice připravilo pro všechny příznivce hudebních zážitků 

120. jubilejní komorní koncert na radnici 

  
                                   foto z webu Moravského klavírního tria 2023  

Hana a Vilém Cupákovi - zpěv 

Marta Vašková – klavír
Slavné operní a operetní árie 

z pera B. Smetany, A.Dvořáka, G. Verdiho, E. Kálmána a dalších

středa 25. února 2026 - v 19 hod
velký sál radnice na náměstí Svobody v Modřicích, vstupné dobrovolné. 

Po programu je připravena neformální beseda účinkujících s publikem. 

Za realizační tým všechny zájemce srdečně zve Romana Kaplanová. 

www.mesto-modrice.cz/sbmk
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119. komorní koncert - sólisté BROLN 
a Modřický sbor

Foto: M.Hájek

https://mirekhajek.rajce.idnes.cz/
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Mikuláš 2. 12. 2025

Foto: M. Hájek
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Pozvánka na 
běžecké závody 
Zveme běžkyně a běžce všech věkových 

kategorií, a samozřejmě i  jejich doprovod 

a  další diváky, na další ročník běžeckých 

závodů Modřický pohár. Tentokrát se kvůli 

termínovým kolizím s jarními prázdninami 

a  jinými sportovními akcemi uskuteční 

již v sobotu 7. února 2026, zhruba o mě-

síc dříve než obvykle. Jako vždy budou 

připraveny tratě s  délkou od 100 m pro 

benjamínky až po „dospěláckých“ 5 km 

a 10 km. Na závody se nelze přihlásit do-

předu, prezentace probíhá přímo v  den 

závodu nejpozději 20 minut před startem 

kategorie (u tratí 5 a 10 km ale rovnou do-

poručujeme větší časovou rezervu) na ZŠ 

Benešova.

Všechny běhy mají start i  cíl před Měst-

skou halou. Po doběhnutí a  odevzdá-

ní startovního čísla bude čekat teplý čaj 

a malé občerstvení v základní škole na ulici 

Benešova, která nám už mnoho let posky-

tuje skvělé zázemí. Podrobnější propozice 

včetně plánku tratí budou s  předstihem 

zveřejněny na webu hlavního organizátora 

celého seriálu www.atletikauni.cz.
Těšíme se hlavně na nejmladší závodníky. 

Pro ně často bývá Modřický pohár prv-

ní soutěžní běžeckou akcí. Povzbuzování 

diváků i  doběh pod nafukovacím cílovým 

obloukem je dokáže vždy vyhecovat k vel-

kým výkonům.

Rádi také doplníme pořadatelský tým 

o  další členy. Jedná se zejména o  po-

moc v  den závodu, např.  při vyznačení 

tratí, odevzdávání startovních čísel po 

doběhu, případně směrníky na křižovat-

kách. Pokud budete mít zájem pomoci 

s  organizací závodu, kontaktujte prosím 

p.  Bronislava Krejčího na mailové adrese 

bronislav.krejci@seznam.cz nebo telefo-

nicky na čísle 603 266 893.

� Za pořadatelský tým B. Krejčí

Foto: M. Hájek
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         MODŘICKÝ POHÁR 2026  
 

Městský úřad Modřice a TJ Sokol Modřice pořádají 27. ročník běhu ulicemi města o putovní pohár. 
 
Datum:             sobota 7.února 2026 od 8:00 hod. Závod je zařazen do seriálu Brněnský běžecký pohár (BBP)            
                          ročníku 2025/2026. 
Místo:              Start a cíl na silnici u Městské haly, prezentace a zázemí budově Základní školy Benešova. 
Organizace:     Prezentace v Základní škole nejpozději 20 minut před startem kategorie.                                  
                          Vyhlašování dětských a žákovských kategorií proběhne bezprostředně po doběhu kategorie. Běhy   
                          s délkou trati 5 km budou vyhodnoceny v 11:15 hod, závody na 10 km ve 12:30 hod. 
Úhrada:           závodníci startují na náklady vysílající složky nebo vlastní 
Startovné:        Kategorie nezařazené do BBP (benjamínci, přípravka nejmladší, přípravka mladší) - 50,- Kč. 
                          Ostatní kategorie (zařazené do BBP) - 100,- Kč  
Podmínky:       každý závodník závodí na vlastní nebezpečí a vědom si svého zdravotního stavu.  
Doprava z Brna: tramvaj číslo 2 (zastávka Tyršova) nebo vlak směr Břeclav 
Parkování:        individuální v ulicích Modřic kromě Benešovy ulice (centrum závodu).  
Ceny:               v každé kategorii dostanou věcné ceny závodníci na prvních třech místech 
Kontakt:           Krejčí Bronislav 603 266 893, email: bronislav.krejci@seznam.cz 
 
 
 
Start Kategorie     Ročník           Vzdálenost 
 
 9 : 00 žákyně starší     2011 - 2012              1.500 m 
 9 : 05 žáci starší     2011 - 2012             1.500 m 
 9 : 15 žákyně mladší     2013 - 2014             1.200 m 
 9 : 20 žáci mladší     2013 - 2014             1.200 m 
 9 : 30 přípravka starší dívky    2015 – 2016                900 m 
 9 : 35 přípravka starší chlapci    2015 – 2016    900 m 
 9 : 40 přípravka mladší dívky    2017 – 2019    300 m 
 9 : 45 přípravka mladší chlapci   2017 - 2019      300 m  
 9 : 50 přípravka nejmladší chlapci a dívky zvlášť 2020 - 2021      200 m 
10: 00 benjamínci chlapci a dívky zvlášť  2022 a mladší        100 m 
 
Vyhlášení žactva, přípravek a benjamínků bezprostředně po doběhu kategorie.  
 
10: 30 dorostenky + dorostenci   2009 - 2010 
 juniorky + junioři    2007 - 2008 
 ženy      1987 - 2006               5.000 m 
 ženy veteránky 1    1977 - 1986 
 ženy veteránky 2    1967 - 1976 
 ženy veteránky 3    1966 a starší  
 muži veteráni 4     1956 a starší 
 
cca 11:15     vyhlášení běhů na 5.000 metrů  
 
11:30 muži      1987 - 2006  
 muži veteráni 1     1977 - 1986                    10.000 m 
 muži veteráni 2     1967 - 1976 
 muži veteráni 3     1957 - 1966 
 
cca 12:30     vyhlášení běhů na 10.000 metrů  
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Pour féliciter 2026 
z PBDS 
Na začátek mého článku vyslovuji hlubo-

ké, vřelé poděkování a úctu našemu vedení 

a jejím spolupracovníkům za péči, starostli-

vost, laskavost a empatii k nám. To se nazý-

vá také štěstím, že jste.

S  námi, pro nás. Vroucí poděkování vám, 

starostovi panu Procházkovi a  zastupi-

telům města, za vstřícnost všem starším 

věnovanou. A  také vyslovujeme veliké, 

upřímné poděkování modřickým dětem 

a dospělým, kteří svými pořady, svým účin-

kováním u  nás, naše stáří rozzářili radostí, 

potěšením. Děkujeme vám moc. Těšit se 

budeme velice, kdy k  nám přinesete opět 

úsměv, veselost do našich očí a srdcí.

Milí spoluobčané.

Připijme si společně číší vína na zdraví, 

štěstí, pohodu v novém roce. Ať nám, lidem 

dobré vůle, betlémské hvězdy na nebi sví-

tí, září na cestu dobra, porozumění, lásky. 

Ať nám přináší do našich srdcí, životů, víru 

a naději v pokoj, klid a mír pro naši zemi.

… lidské ruce podávají lidské srdce…

� Za nás všechny v PBDS

� Alice Brandalíková

Foto: archiv obrázku PBDS
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Zahrádkáři 
informují 
Plánování zahrady – 
proč má smysl mít plán
Zimní období je ideální čas na plánování 

jarní výsadby a kontrolu zásob semínek.

Mnoho zahrádkářů sází „podle oka“ nebo 

podle toho, kde je zrovna místo. Zkušenos-

ti i odborná literatura však dlouhodobě po-

tvrzují, že promyšlený plán zahrady šetří 

čas, peníze i mnohá zklamání. Dobře navr-

žená zahrada je přehledná, lépe se udržuje 

a přináší vyšší a zdravější úrodu.

Základním krokem je ujasnit si, co chci 
pěstovat, kolik na to mám místa a jaké 
jsou podmínky na pozemku – typ půdy, 

světové strany, množství slunce, přístup 

k vodě a také to, kolik času mohu zahradě 

věnovat.

Výsadbový plán není žádná zbytečná ad-

ministrativa. Jde o jednoduchý náčrt zá-

honů, do kterého si zakreslíme jednotlivé 

plodiny a jejich rozestupy. Ideální je plá-

novat alespoň na jednu sezónu dopředu, 

u zeleniny pak myslet i na střídání plodin.

Proč plánovat? Zabráníme přehoustlé vý-

sadbě, lépe využijeme prostor, snížíme vý-

skyt chorob a škůdců a půdu jednostranně 

nevyčerpáváme.

Rostlinní sousedé – 
kdo si rozumí a kdo ne
Správné sousedství rostlin je osvědčená 

zahrádkářská praxe, která vychází z jejich 

přirozených vlastností. Některé rostliny 

se navzájem podporují – odpuzují škůdce, 

zlepšují chuť či růst, jiné si naopak konku-

rují nebo přitahují stejné choroby.

Vhodní sousedé
•	 Mrkev a cibule – cibule odpuzuje po-

chmurnatku mrkvovou, mrkev zase 

květilku cibulovou. Mrkev se také vý-

borně snáší s česnekem, hrachem, 

pórkem a salátem.

•	 Rajčata a bazalka – bazalka odpuzu-

je mšice a molice, zlepšuje růst i chuť 

rajčat. K rajčatům je vhodný i celer, 

petržel, pórek, fazole, kedlubny a jiné 

košťáloviny.

•	 Okurky a kopr – kopr podporuje růst 

okurek a láká užitečný hmyz. K okur-

kám můžete sázet i celer, cibuli, čer-

venou řepu, papriky či salát.

•	 Fazole a kukuřice – fazole vážou du-

sík, kukuřice může sloužit jako opora. 

K oběma se hodí i dýně, melouny, lilky 

a cukety.

•	 Jahodník a česnek – česnek se svý-

mi fungicidními a antibakteriálními 

účinky chrání jahodník před plísněmi, 

svými silicemi omezuje výskyt mšic, 

svilušek i některých půdních škůdců. 

Ideální je vysadit česnek mezi řádky 

jahodníku nebo po obvodu jahodové-

ho záhonu. Záhon tak získá přirozenou 

ochrannou bariéru.

Nevhodní sousedé
•	 Rajčata a brambory – patří do stejné 

čeledi, trpí stejnými chorobami (ze-

jména plísní bramborovou). Rajčata se 

nesnáší také s červenou řepou, hra-

chem, celerem a okurkami.
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•	 Cibule a fazole – cibule zpomaluje 

růst fazolí. Nevhodné je také soused-

ství s hrachem a košťálovinami.

•	 Hrách a česnek – česnek působí na 

hrách růstově negativně. Nesnáší se 

ani s bramborami, fazolemi, cibulí, 

pórkem a rajčaty.

•	 Košťáloviny a cibuloviny (česnek, pór, 

cibule, pažitka apod.) – mají naprosto 

odlišné nároky na závlahu i živiny

Bylinky a květiny nejsou jen okrasou, mno-

hé z nich jsou prospěšné i jinak:

•	 Měsíček lékařský omezuje půdní há-

ďátka, láká včely i čmeláky.

•	 Aksamitník (afrikán) chrání zeleninu 

před háďátky a mšicemi.

•	 Levandule odpuzuje mravence a mši-

ce a patří k nejcennějším bylinám pro 

opylovače.

•	 Kopr, fenykl, koriandr lákají opylova-

če a užitečný hmyz.

•	 Tymián a oregano odpuzují mšice a 

molice, jejich silice mají pozitivní vliv 

zejména na rajčata a papriky, mají také 

mírný antibakteriální účinek.

Zařazením bylinek a květin do zelenino-

vých záhonů zvyšujeme biologickou rov-

nováhu zahrady. 

Jakmile máte plán hotov, je čas na inven-

turu v krabici se semínky. Zkontrolujte, co 

vám zbylo z loňského roku, sáčky s prošlou 

expirací vyhoďte anebo udělejte test klíči-

vosti – savý materiál navlhčete, rozložte 

na něj 10 nebo 20 semen, pravidelně vlh-

čete a po 14 dnech vyhodnoťte. Pokud je 

klíčivost 50 % a méně, není osivo vhodné 

k výsevu. 

A pak už je konečně čas vyrazit na náku-

py do specializovaných prodejen, případ-

ně využít osvědčené e-shopy. Doporučuji 

si předem promyslet, které odrůdy jsou 

pro vaši zahradu nejvhodnější – ne každá 

odrůda totiž dokáže ve všech podmínkách 

dobře prospívat. Zároveň se ale nebojte 

vyzkoušet i některé novinky.

Nekupujte však semena zbytečně do záso-

by. Většina z nich má garantovanou klíči-

vost pouze 1–3 roky a jen některé druhy si 

ji uchovávají po delší dobu.

Přeji vám vše dobré v novém roce a šťast-

nou ruku při plánování vaší zahrady.

Výroční členská schůze se bude konat 
5. 2. 2026 v 18 h v klubovně nad knihov-

nou, Zahrádkářský ples bude v pátek  
13. 2. 2026 (pozvánku naleznete na jiném 

místě Zpravodaje).

� Eva Chomaničová

� místopředsedkyně spolku
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Podrobnější informace o knihovně a knihách
získáte na www.modriceknihovna.webnode.cz,
na dětském webu
www.knihovnamodrice.webk.cz a na
facebookových stránkách Městské knihovny
https://www.facebook.com/knihovna7/.

Městská knihovna v Modřicích
O tv  í rac   í  doba  
Pondělí	 9—12	 13—18
Úterý� 13—19
Středa� 13—18
Pátek	 9—12	 13—16

Přejeme našim čtenářům vše nejlepší v roce 2026 
a mnoho krásných čtenářských zážitků!

Ve středu 18. 2. 2026 se můžete těšit na další přednášku manželů Poulíkových. 
Tentokrát se s nimi podíváme do Skandinávie.
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Výběr z knižních novinek
leden 2026

Pro ženy:
Barreau, Nicolas: Milostná psaní 

z Montmartru

Brown, Sandra: Krvavý úplněk

Frost, Kate: Láska v Amsterodamu

Hastings, Jessa: Když tě ztrácím

Malínská, Kateřina: Zrádné doteky

Moyes, Jojo: Plný dům

Quinn, Julia: Pan Cavendish, jestli se 

nemýlím

Steel, Danielle: Devět životů

Napětí, horory a krimi:
Bártová, Anna Beatrix: Vražda ve 

fastfoodu

Conelly, Michael: Temný květ

Cook, Robin: Noční služba

Dobrovolná, Ilona: Kletba japonského 

náhrdelníku

Eidler, Petr: Smrt mecenáše

Francis, Felix: Levou zadní

Hill, Roxann: Živí budou mrtví

Child, Lincoln – Preston, Douglas: 
Kabinet doktora Lenga

Lagercrantz, David: Post mortem

Lally, Megan: Takhle se nejmenuju

Marsons, Angela: Hrozivá věštba

McFadden, Freida: Pomocnice odvedle

Česká literatura:
Dolejšová, Eva: Padesátkou z kopce

Klabouchová, Petra: Duch Pankráce

Míčková, Diana: Ostrov stínů

Poncarová, Petra: Tržiště iluzí

Vitásková, Alena: Kulak – my všichni jsme 

vinni

Světová literatura:
Calderón, Rodrigo Blanco: Sympatie

Hajduková, Michaela Ella: Vůně kávy 

a chuť absintu

Sullivan, Mark T.: Obloha plná hvězd

Wiseman, Elen Marie: Návrat do Coal 

River

Zábavná historie:
Češka, Stanislav: Případ podivného hrobu

Novotná, Martina: Kletba plaňanské tvrze

Parkánová-Whitton, Hana: Johana 

Bavorská

Vondruška, Vlastimil: Krvavé slzy
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156 tísňová linka 

Závažnější události měsíce prosince, které řešili strážníci Městské policie Modřice:

městská
policie
modřice

Nově můžete naše výjezdy a zajímavosti sledovat na instagramovém profilu:
mestskapolicie_modrice a na facebookovém profilu:

Městská policie Modřice – Oficiální.

Strážníci během měsíce prosince neřešili 

žádnou krádež.

Hlídka MP přijala telefonické oznáme-

ní o  vylomených dveřích ležících na zemi 

na stavební buňce na ulici Poděbrado-

va. Hlídka MP Modřice se ihned vydala na 

místo, kde byly dveře již přidělány k buň-

ce, ale po prozkoumání místa byly panty 

dveří viditelně poškozené. Nikde v  okolí 

ani na dveřích nebylo nalezeno žádné po-

škození. Hlídka MP Modřice zkontaktovala 

zodpovědnou osobu stavby, která místo 

a stavební buňku zkontrolovala, odpověd-

ná osoba uvedla, že z místa nic nezmizelo 

a žádné věci nechybí. Dále tvrdil, že dveře 

nejsou v dobrém stavu a sjedná nápravu. 

V  buňce se nacházel materiál na stavbu. 

Odpovědný pracovník byl poučen a  sta-

vební buňku zabezpečil.

Hlídka přijala oznámení o  křičící ženě na 

ulici v  Modřicích. Na místě byla naleze-

na žena, která přijela taxíkem ke svému 

synovi a domáhala se vstupu do jeho ne-

movitosti. Muž nechtěl svoji matku pustit, 

protože se prý dle jeho slov vždycky sba-

lí, odejde ze svého bytu a snaží se dostat 

k němu nebo k jeho bratrovi domů, aby se 

o ni starali. Žena přijela, protože je v bytě 

sama a chce, aby se o ni synové starali jako 

ona o svoji maminku. Muž byl poučen, pře-

vzal si matku do svojí péče. Žena byla bez 

viditelného zranění a soused jí ještě přinesl 

židli, aby si poseděla, než jí syn skutečně 

otevře dveře.

 

Hlídka MP prováděla kontrolu veřejné-

ho prostranství v  městském areálu Pod 

Kaštany a jeho přilehlém okolí, kde z místní 

znalosti ví, že přebývají osoby bez domova. 

V  jednom obydlí hlídka MP provedla kon-

trolu osoby, u které se následnou lustrací 

zjistilo, že je osobou v celostátním pátrání, 

proto byla na místo přivolána hlídka PČR 

Rajhrad. Muž byl bez zranění předán Policii 

ČR, která si ho převzala k dalším úkonům.

 

Hlídka MP přijala oznámení od ženy s  žá-

dostí o pomoc, kdy oznamovatelka uvedla, 

že již před delší dobou upadla v  kuchyni 

a  nemůže sama vstát. Hlídka MP Modřice 

se okamžitě dostavila na místo, kdy se do 

vstupních dveří dostala za použití již dříve 
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vypůjčených klíčů, protože tato událost se 

již několikrát opakovala. Po vstupu na dvůr 

budovy hlídka MP přes okno do kuchy-

ně oznamovatelku neviděla, pouze bylo 

slyšet, že volá o  pomoc. Následně hlídce 

sdělila, že dveře do bytové jednotky jsou 

uzamčeny a  ať je vypáčí. Jiný vstup do 

nemovitosti nebyl možný. Hlídka měla dů-

vodné obavy o zdraví seniorky. Hlídka MP 

Modřice za použití páčidla využila opráv-

nění otevřít byt. Poté nalezla oznamova-

telku v  polosedě pod kuchyňskou linkou, 

ta byla zvednuta na židli. Žádné viditelné 

zranění neměla, na žádnou bolest si ne-

stěžovala, orientovala se v čase i prostoru 

a příjezd RZS nežádala.

 

Hlídka přijala oznámení o ženě, která sedí 

v  čekárně ČD na ul. Nádražní, Modřice. 

Žena má dle oznamovatelky stažené kal-

hoty a spí vsedě na lavici. Hlídka na místě 

vyhledala uvedenou ženu a po ztotožnění 

vyšlo najevo, že má částečně omezenou 

svéprávnost. Hlídka proto ženě položi-

la několik dotazů, aby mohla posoudit její 

momentální stav. Na dotazy žena uvedla, 

Foto: M. Hájek

že čeká v  čekárně na autobus do města, 

kde bydlí její matka. Žena působila na hlíd-

ku unaveným dojmem, ale na dotaz hlíd-

ky, zda je fyzicky v  pořádku, odpověděla, 

že je unavená. Dále žena na dotaz uvedla, 

že nebere žádné léky na nemoc, ani není 

uživatelkou OPL. Dechová zkouška ženy 

byla negativní. Žena nebyla nijak viditelně 

zraněná a  její stav nevyžadoval na místě 

lékařské ošetření. Žena následně s hlídkou 

odešla před budovu čekárny ČD. Hlídka 

místo události opustila.

Hlídka MP přijala oznámení při obchůzce 

OC Olympia, že v prodejně Peek and Clop-

penburg zkolaboval chlapec. Ten byl při 

vědomí, zvracel, uvedl, že málo spal a dnes 

měl jen dva energetické nápoje, měl níz-

ký tlak a  zrychlený srdeční pulz. Z  toho 

důvodu byla na místo přivolána RZS. Na 

místo přijela RZS a  po prvotním ošetření 

byl chlapec převezen do FN Brno – dětská 

nemocnice.

� Za MP Modřice: Lukáš Krakowczyk,

� vrchní komisař
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Zlatí hoši na radnici 
Ve středu 10. prosince přijal starosta měs-

ta Modřic Mgr.  Ing. Libor Procházka, MBA, 

společně s místostarostou Ing. Antonínem 

Mazálkem na radnici členy úspěšného no-

hejbalového týmu mužů Městského nohej-

balového klubu Modřice. Tým MNK Modřice 

se stal mistrem ČR pro rok 2025 v extrali-

ze družstev mužů a získal již svůj jubilejní  

15. titul. Tím si upevnil postavení historic-

ky nejúspěšnějšího klubu ve více než sto-

leté historii československého a  českého 

nohejbalu. Při přátelském posezení po-

děkovalo vedení města týmu za vynikající 

reprezentaci města Modřic. Také zástupci 

klubu poděkovali městu Modřice za dlou-

hotrvající podporu, bez níž by nebylo mož-

né takto skvělých sportovních výsledků 

dosahovat.

� Petr Jahoda

� MNK Modřice
Foto: Monika Nováková
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Úspěšná 
nohejbalová sezona 
2025 
Sezona 2025 přinesla Městskému nohej-

balovému klubu další skvělé úspěchy.

Tím největším je získání jubilejního 15. ti-

tulu Mistra ČR v  soutěži družstev. Před-

cházela mu skvělá sezona A  týmu, kte-

rý dokázal suverénně zvítězit v  základní 

části a následně zdolat všechny nástrahy 

play-off včetně Superfinále. Ziskem toho-

to titulu si náš klub upevnil své postavení 

nejúspěšnějšího klubu v celé více než sto

-leté historii nohejbalu v  Československu 

i v České republice. K tomu jsme na muž-

ských jednorázových soutěžích získali 

stříbrnou medaili na MČR trojic (Pospíšil, 

Rosenberk a  Višvader) a  další stříbrnou 

medaili na MČR v mezinárodních dvojicích 

(Dlabka, Jahoda). Naši hráči zvítězili i  na 

prestižních turnajích Austin Cup, Poslední 

smeč a Pohár města Modřice.

B tým se umístil ve druhé nejvyšší soutěži 

na čtvrtém místě, když v průběhu sezony 

do svého kádru postupně zapracovával 

i mladé hráče.

Skvělého úspěchu dosáhl v  sezoně 2025 

nově utvořený C tým, který dokázal zví-

tězit ve 2. lize. Zde v  konkurenci dalších  

21 týmů odehrál sezonu s výrazným zapo-

jením našich dorostenců, kteří vedle zku-

šených hráčů dostali klíčové role nejenom 

v základní části, ale i v play-off!

Tým dorostu dokázal zvítězit v  celoroč-

ním seriálu Poháru ČNS. V  Dorostenecké 

lize ovládl základní část bez jediné ztráty. 

V  semifinále přemohl 2:0 na utkání tým 

Karlových Varů. Bohužel v Superfinále byl 

lepší náš soupeř z  Českého Brodu, a  tak 

jediná porážka v  sezoně 2025 odsunula 

dorostenecký tým na 2. místo. Na jedno-

rázových MČR jsme získali zlato a  stříbro 

v singlu (Svoboda a Dlabka), zlato ve dvoji-

cích (Svoboda a Kolouch) a stříbro a bronz 

v  mezinárodních dvojicích (Svoboda, Ko-

louch a Dlabka, Jahoda).

Tým starších žáků se umístil na 7. místě 

v  celoročním seriálu turnajů Poháru ČNS. 

V  rámci soutěží Městského přeboru získal 

tým složený z žáků v B. divizi této soutěže 

1. místo.

Foto: Petr Jahoda
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Skupina mladších žáků získala titul mis-

tra ČR v soutěži jednotlivců (Pospíšil) a na 

MČR trojic získal tým ve složení Pospíšil, 

Nevím, Osička a Jelínek stříbrnou medaili.

Skupina neregistrovaných hráčů OLD 

BOYS získala v A. divizi Městského přeboru 

2. místo.

V rámci sezony byl náš klub tradičně leade-

rem i  v  rámci pořádání celorepublikových 

jednorázových soutěží či tréninkových 

kempů pro tuzemské hráče i  zahraniční 

reprezentace. Organizátorským vrcholem 

bylo pak spolupořádání historicky nejlepší-

ho Mistrovství světa v nohejbale žen.

V osobách Lukáše Rosenberka a Petra Ja-

hody máme také zastoupení ve vrcholném 

exekutivním orgánu Českého nohejbalo-

vého svazu, a to v jeho Výkonném výboru.

Skvělé sportovní výsledky a  velké množ-

ství organizační práce pro český i světový 

nohejbal by nebylo možno dosáhnout bez 

podpory našich sponzorů. Tím největ-

ším finančním i  organizačně-materiálním 

podporovatelem je město Modřice. Vede-

ní města patří obrovský dík, za podporu 

a  podmínky, které nohejbalu dlouhodobě 

poskytují. Jsme rádi, že se nám daří tuto 

podporu „splácet“ formou sportovních 

i organizačních úspěchů, které naše město 

zviditelňují nejenom v České republice.

Rok 2026 bude pro nás jubilejním 40. ro-

kem působení nohejbalu v  Modřicích. Při 

této příležitosti bude náš klub v  Městské 

hale Modřice 24.  ledna pořádat historicky 

1. Nohejbalový ples. Zde nejenom oslavíme 

naše čtyři úspěšné dekády, ale proběhne 

v rámci něho i vyhodnocení anket Nohej-

balista roku ve všech kategoriích. Všichni 

jste srdečně zváni!

Dne 14. února se uskuteční 2. ročník mezi-

národního turnaje O pohár města Modřice, 

kde se představí česká i světová špička ve 

hře mezinárodních dvojic.

Od počátku dubna se pak rozběhnou pra-

videlné celostátní soutěže. Sezona 2026 

vyvrcholí první prosincový víkend Mistrov-

stvím světa mužů hraným v hale O2 Uni-

versum v Praze.

Věříme, že náš klub dokáže i v sezoně 2026 

navázat na všechny úspěchy, bude bavit 

své fanoušky a  také propagovat město 

Modřice.

� Petr Jahoda

� předseda MNK Modřice
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Mistrovská série 
hráčů Modřic 
pokračuje 
V sobotu 29.  listopadu se v Břeclavi kona-

lo 45. Mistrovství České republiky. Z  Mod-

řic se po celoročních bojích kvalifikovali 

tři zástupci. Obhájce mistrovského titulu 

Jana Hrona doplnil Miroslav Škorpík a svo-

ji premiéru na MČR zažil Martin Duda. Přes 

nástrahy základních skupin se podařilo pro-

tlačit do závěrečných vyřazovacích bojů 

pouze Miroslavu Škorpíkovi. Osm nejlepších 

hráčů následně změřilo síly v  PLAY-OFF. 

V této fázi turnaje je již kvalita hráčů na vel-

mi vysoké úrovni a je nutné se vypořádat se 

špičkou českých hráčů. Mirkovi Škorpíkovi 

se podařilo porazit Simona Kaňu z Břeclavi, 

následně v semifinále Víta Vondála z Bos-

kovic a ve finále zdolat Martina Vránu z Bo-

hunic. Svoji sbírku titulů v jednotlivcích tak 

po roce 2001, 2022 rozšířil o rok 2025 a stal 

se Mistrem České republiky.

Do celoročních soutěží družstev 2025 jsme 

nasadili dva týmy. V  1. lize tým Dragons 

Modřice obsadil skvělé třetí místo a znovu 

po roce tak vybojoval cennou medaili. Ve 

velmi kvalitní 2. lize náš tým složený pře-

vážně z nových hráčů neproklouzl do závě-

rečného finále. Tato soutěž nám umožňuje 

zapracovat nové hráče do sestavy, rozvíjet 

jejich schopnosti a také rozšiřovat naši zá-

kladnu. Těší nás, že i do příštího ročníku ce-

lostátní 2. ligy opět nasadíme další nováčky.

Na ZŠ Komenského stále probíhá ve čtvr-

tek kroužek stolního hokeje, kde je možné si 

šprtec vyzkoušet. Věříme, že naši noví hráči 

podpoří naše úspěchy i v budoucnu.

Nadcházející šprtecový rok 2026 je pro nás 

velmi důležitý. Pořadatelství 46. ročníku 

Mistrovství České republiky připadlo naše-

mu klubu, a tak vyvrcholení celého ročníku 

proběhne na domácí půdě v Modřicích. Naší 

snahou bude zabojovat nejen na týmovém 

poli, ale také v co nejhojnějším počtu v jed-

notlivcích.

Týmové 3. místo společně s vítězstvím Mi-

roslava Škorpíka na lednovém turnaji Mistrů 

zakončeném mistrovským titulem opět řadí 

sezónu 2025 mezi velmi úspěšné. Dodává 

nám to tak motivaci a výraznou chuť pokra-

čovat v našem úspěšném tažení pro mod-

řické barvy.

Děkujeme městu Modřice za významnou 

podporu v naší celoroční práci.

� Martin Boháček
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Foto: Michal Franěk  
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Konečně trochu sněhu. � Foto: M. Hájek
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